
Září 2022 ob čas ník, čís lo 3  10 Kč

Hos půd ko, hos půd ko má…  (ví ce na str. 10 )

K U L T U R N Í  A K C E

ZÁŘÍ
¡ 17. 9. 2022 – Pouť v Kra mo lí ně
  13.00 ho din
  mše sva tá u míst ní kap lič ky

ŘÍJEN
¡ 27. 10. 2022 – BABOUCI
  čtvr tek 20.00 - 2.00 ho din - KD Jí lo vi ce
  vstup: 200 Kč
¡ 28. 10. 2022 – Po klá dá ní věn ců u pom ní ku pad lých

z l. svě to vé vál ky 
  16.00 ho din - Ko já ko vi ce ná ves
  po ložení věn ce k pom ní ku pad lých 
  ve čer - spo le čen ská zá ba va 
  lam pi ó no vý prů vod
¡ 29. 10. 2022 – Vý lov ná ves ní ho ryb ní ka 
  9.00 ho din - vod ní ná drž Lip ni ce
  ve čer po se ze ní s ochut náv kou ry bích dob rot
¡ 29. 10. 2022 – Dět ský kar ne val  
  14.00 ho din - KD Šal ma no vi ce
  sou těžní od po led ne pl né her, pís ni ček a slad kých dob rot

LISTOPAD
¡ 5. 11. 2022 – Os la va sv. Hu ber ta - ko ná ní ak ce bu de upřes ně no 
¡ 12. 11. 2022 – Lip nic ké po sví ce ní 
  20.00 ho din - Lip ni ce - po se ze ní s har mo ni kou
¡ 25. 11. 2022 – Mi ku láš ská na dílka a roz sví ce ní vá noč ní ho stro mu
  17.00 ho din - Lip ni ce ná ves
¡ 26. 11. 2022 – Roz sví ce ní vá noč ní ho stro mu 
  16.30 ho din - Jí lo vi ce Kužel na
  vá noč ní vy stou pe ní dě tí z MŠ a ZŠ, vá noč ní trh, pří jezd pošťáka
¡ 27. 11. 2022 – Roz sví ce ní vá noč ní ho stro mu 
  16.00 ho din - Šal ma no vi ce ná ves
  vá noč ní vy stou pe ní dě tí
  ochut náv ka vá noč ní ho cuk ro ví a pun če, pří jezd pošťáka

PROSINEC
¡ 3. 12. 2022 – Roz sví ce ní vá noč ní ho stro mu a Mi ku láš ská na dílka 
  15.00 ho din - Ko já ko vi ce
¡ 10. 12. 2022 – Roz sví ce ní vá noč ní ho stro mu a zpí vá ní ko led v kap lič ce
  16.00 ho din - Kra mo lín 
  ve řej ný kon cert vá noč ních ko led Mi cha la Škol ky a Ma nu e ly Žure ko vé
  po se ze ní u pun če a cuk ro ví
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SLOVO STAROSTKY
Vážení ob ča né Jí lo vic ka,
ač se mi to zdá těžko uvě ři tel né, čty ři ro ky utek ly ja ko vo da a má me tu pos led ní SLOVO to ho to

vo leb ní ho ob do bí. Pře mýš le la jsem, jak ho po jmout a sa mo zřej mě se na bí zí ohléd nu tí zpět a shr nu -
tí ce lé té to dob ro družné ces ty. Na po čát ku stá la možná tak tro chu ná ho da, když si bý va lý sta ros ta
při hle dá ní své ho ná stup ce vzpom něl prá vě na mě. Pře svěd čil své vo leb ní usku pe ní, že bych moh la 
být vhod ným kan di dá tem a já jsem se roz hod la vý zvu přij mout. Prav dou je, že jsem vlast ně ne mě la 
tu še ní, co prá ce sta ros ty ob ná ší. V opač ném pří pa dě bych nej spíš ne na šla od va hu se té to ná roč né
funk ce cho pit. Chtě la jsem být ob ci, kte rá se sta la na ším do mo vem, ně jak užiteč ná a to to by la
možnost. Pro tože jsem svým za ložením spíše introvert, musela jsem opustit svou komfortní zónu
a na učit se vystupovat před veřejností. 

Po mém zvo le ní mě če ka la dal ší vý zva, a si ce sklou bit prá ci, ro din ný život a pé či o zví řa ta, kte -
rá jsme si po stup ně po ří di li. To je úkol, se kte rým se stá le po tý kám. Prá ce sta ros ty člo vě ka po hl tí
a je vel mi ob tížné zachovat si osobní prostor. 

Každo pád ně mo hu ří ci, že jsem se to ho bě hem těch čtyř let hod ně na uči la, jak o so bě, tak
o dru hých li dech. Zís ka la jsem mno ho ne oce ni tel ných zku še nos tí a jsem vel mi vděč ná, že mi
by la pos kyt nu ta pří ležitost se to ho to zod po věd né ho úko lu zhos tit, i když je to ně kdy vel mi ná -
roč né. Ně co se po da ři lo ví ce, ně co mé ně tak, jak to v živo tě cho dí a úko lů, na kte rých je pot ře ba
pra co vat, je mno ho.

Již na po čát ku své ho vo leb ní ho ob do bí jsem řek la, že mi nej de o žád né po li ti ka ře ní, ale úlo hu
sta ros ty chá pu ja ko službu ob ča nům ob ce. To to jsem, trou fám si ří ci, beze zbyt ku na pl ni la. Pro to si 
do vo lu ji zno vu kan di do vat a uchá zet se o va ši dů vě ru. Ke spo lu prá ci jsem os lo vi la li di, se kte rý mi
jsem to to vo leb ní ob do bí mě la čest pra co vat, a kte rým dů vě řu ji, že budou vykonávat svou funkci
ve prospěch občanů. 

Zá vě rem se slu ší po dě ko vat. Dě ku ji te dy všem za stu pi te lům, a pře de vším těm, kte ří se ak tiv ně
za po jo va li a vy ko ná va li svou funk ci s na sa ze ním a nad rá mec svých po vin nos tí. Spe ciál ně dě ku ji
Ing. Ji ří mu Wit za ny mu, kte rý to všech no spís kal a po ce lou do bu mě pro vá zel svou po mo cí, ra da -
mi a zku še nost mi. Dě ku ji všem za měst nan cům obec ní ho úřa du a tech nic ké če ty, kte ří s na sa ze ním
a zod po věd nos tí vy ko ná va jí svou prá ci a by li mi vel kou opo rou. Dě ku ji re dakč ní ra dě na še ho zpra -
vo da je, kte rá se sta rá o va ši in for mo va nost. Dě ku ji i mno ha dal ším li dem, se kte rý mi jsem spo lu -
pra co va la na růz ných pro jek tech, kte ré se po da ři lo zdár ně do kon čit. Pře de vším ale dě ku ji nej -
bližším přá te lům a ro di ně, bez kte rých by to pros tě ne šlo. Zej mé na pak manželovi a mým dětem,
kteří se až příliš často musí dělit o mou pozornost s obecními záležitostmi. Slovy nemohu vyjádřit
svou vděčnost. 

Pře ji na ší ob ci, aby se roz ví je la ke spo ko je nos ti ob ča nů a sou držnos ti všech na šich míst ních čás tí.
DĚKUJI 

Ing. Lu cie Be rán ko vá 

Bo dy pro jed ná va né jí lo vic kým obec ním
za stu pi tel stvem dne 22.6.2022

n Schvá le no Roz poč to vé opat ře ní č. 4 dle před -
ložené ho ná vr hu.

n Za stu pi tel stvo ob ce ne zjis ti lo, že účet ní zá věr -
ka ne pos ky tu je v roz sa hu sku teč nos tí po su zo -
va ných pod le § 4 vy hláš ky č. 220/2013 Sb.
věr ný a poc ti vý ob raz před mě tu účet nic tví a fi -
nanč ní si tu a ce ob ce a účet ní zá věr ku za rok
2021 schvá li lo.

n Schvá le no ce lo roč ní hos po da ře ní ob ce a zá vě -
reč ný účet ob ce za rok 2021 a to bez vý hrad.

n Schvá le na spo lu prá ce s fir mou ODPADY-JIH
s.r.o., B. Něm co vé 12/2, 370 01 Čes ké Bu dě jo -
vi ce, na pří pra vě žádos tí o do ta ce na sys tém
od dě le né ho sbě ru od pa du a žádá me o ce no vou
na bíd ku na zpra co vá ní žádos tí o do ta ce. Kro -
mě ná dob na tří dě ný od pad pa pír a plast
požádá me ta ké o ná do by na tří dě ný tex til. Ná -
vrh při dat ná do by na svoz BIO od pa du od do -
mu bu de pro jed nán po vy hod no ce ní fy zic ké
ana lý zy od pa du. Dá le za stu pi tel stvo ob ce
schvá li lo po sou ze ní dvou vy ti po va ných po ze -
mků pro pří pad nou stav bu sběr né ho dvo ra.
Jed ná se o část p.č. 204/1 v k.ú. Jí lo vi ce u T. S.
za KD Jí lo vi ce a část p.č. 1323/1 v k.ú. Jí lo vi ce 
u T.S. u hlav ní ces ty pod hřbi to vem. 

n Schvá le no pro ve de ní fy zic ké ana lý zy od pa du
In sti tu tem Cir ku lár ní Eko no mi ky, z.ú., Hy -
bern ská 4, Pra ha 1, 110 00, IČ: 04065956.
Sou čás tí na bíd ky je ko or di na ce fy zic ké ana lý -
zy od pa du o cel ko vé hmot nos ti do 500 kg, je jí
rea li za ce, de tail ní fo to do ku men ta ce, tvor ba
re por tu z fy zic ké ana lý zy, tvor ba (au dio) vi -
zu ál ní ho vý stu pu z fy zic ké ana lý zy. Vý sled -
ná zprá va ob sa hu je přes né vá ho vé roz dě le ní
jed not li vých dru hů od pa dů v SKO, kom plet ní 
fo to do ku men ta ci a ná vrh dal ších kro ků pro
lep ší efek ti vi tu sbě ru od pa dů. Cena ana lý zy je 
46.000 Kč bez DPH. 

n Schvá le no sta no ve ní poč tu čle nů Za stu pi tel -
stva ob ce Jí lo vi ce pro nad chá ze jí cí vo leb ní ob -
do bí na 15 čle nů.

n In for ma ce o do ta cích
A) Schvá le na Smlou va o pos kyt nu tí úče lo vé
do ta ce v rám ci Prog ra mu ob no vy ven ko va Ji ho -
če ské ho kra je v ro ce 2022 SDO/OEZI/1754/22.
B) Zís ka li jsme do ta ci od MMR na ak ci „Ví ce -
ú če lo vé spor tov ní hřiš tě v Jí lo vi cích“ ve vý ši
2.000.000 Kč.
C) Žádost o do ta ci od MMR na ak ci „Opra va
ko mu ni ka cí v Ko já ko vi cích, k.ú. Ko já ko vi -
ce“ by la za řa ze na do se zna mu ná hrad ních
žádos tí. V pří pa dě do da teč né ho na vý še ní fi -
nan cí můžeme být os lo ve ni. 
D) Roz hod nu tí č. 1210400765 o pos kyt nu tí fi -
nanč ních pros třed ků ze Stát ní ho fon du život -
ní ho pros tře dí ČR na ak ci „Vý sad ba list na tých
stro mů v ob ci Jí lo vi ce – Šal ma no vi ce“ ve vý ši
219.555,56 Kč.

n Schvá len Plán fi nan co vá ní ob no vy vo do vo dů
a ka na li za cí ob ce Jí lo vi ce na ob do bí 2022 až
2031 dle před ložené ho ná vr hu.

n Schvá len pod pis Smlou vy o ná jmu pros tor
sloužících k pod ni ká ní č. 2022/04197. Obec

Jí lo vi ce bu de na zá kla dě smlou vy užívat pros -
to ry k pro vo zo vá ní poš ty Part ner, a to do do by
pro de je bu do vy. Účin nost smlou vy tak skon čí
dnem zá pi su vlast nic ké ho prá va na Obec Jí lo -
vi ce do ka tas tru ne mo vi tos tí. 

n Schvá le no po dá ní tří žádos tí o rea li za ci smě ny
ne mo vi tos tí me zi Po ze mko vým úřa dem a Ob -
cí Jí lo vi ce a si ce pro k.ú. Vlach no vi ce, k.ú. Jí -
lo vi ce u T. S. ex tra vi lán a k.ú. Jí lo vi ce u T. S.
in tra vi lán. Bu de tak jed no duš ší pro vá dět pří -
pad né změ ny. Za stu pi te lé be rou na vě do mí
pří pad ný do pla tek, kte rý vznik ne po sta no ve ní
cen po ze mků zna lec ký mi po sud ky. Po ze mky
se smě ňu jí v po mě ru 1:2.

n Schvá len pod pis Směn né smlou va s Le sy Čes -
ké re pub li ky, s.p. č. SML-00430-2022-999
S 589/19 a úhra da po lo vi ny ná kla dů vznik lých
při pří pra vě směn né smlou vy ve vý ši 3.850 Kč
bez DPH. Ce na smě ňo va ných ne mo vi tos tí by -
la sta no ve na na zá kla dě zna lec kých po sud ků.
Roz díl cen ve vý ši 252.460 Kč za pla tí Obec Jí -
lo vi ce do 30 dnů od obou stran né ho pod pi su
smlou vy.

n Žádos ti o kou pi po ze mků:
A) Schvá le no zve řej ně ní po ze mku p.č. 1887/1
o vý mě ře 600 m2 v k.ú. Lip ni ce u Ko já ko vic
k pro de ji po té, co bu de do dán sou hlas s pro de -
jem po ze mku a zří ze ním věc né ho bře me ne
ces ty od ma ji te le po ze mku p.č. 1887/2 v k.ú.
Lip ni ce u Ko já ko vic.
B) Schvá le no zve řej ně ní čás ti po ze mku p.č.
1340/8 o vý mě ře cca 72 m2 v k.ú. Jí lo vi ce u Tr -
ho vých Svi nů k pro de ji po té, co bu de do dán
GP.

n Pro dej po ze mků:
A) Schvá len pro dej po ze mku p.č. 977/10 o vý -
mě ře 57 m2 v k.ú. Kra mo lín u Ko já ko vic za ce -
nu 432 Kč/m2 dle zna lec ké ho po sud ku + 21 %
DPH, je di né zá jem ky ni.
B) Schvá len pro dej po ze mku p.č. 527/170
o vý mě ře 50 m2 v k.ú. Kra mo lín u Ko já ko vic,
kte rý vznikl od dě le ním od po ze mku p.č.
527/53 v k.ú. Kra mo lín u Ko já ko vic dle GP
191-6/2021, za ce nu 432 Kč/m2 dle zna lec ké ho 
po sud ku + 21 % DPH, je di ným zá jem cům.

 INFORMACE Z OBCE

pok ra čo vá ní na str. 3
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C) Schvá len pro dej po ze mku p.č. 527/171
o vý mě ře 48 m2 v k.ú. Kra mo lín u Ko já ko vic,
kte rý vznikl od dě le ním od po ze mku p.č.
527/53 v k.ú. Kra mo lín u Ko já ko vic dle GP
191-6/2021, za ce nu 432 Kč/m2 dle zna lec ké ho 
po sud ku + 21 % DPH, je di ným zá jem cům.
D) Schvá len pro dej po ze mku p.č. 1178/3 o vý -
mě ře 105 m2 v k.ú. Lip ni ce u Ko já ko vic za ce -
nu 37.290 Kč dle zna lec ké ho po sud ku, je di -
ným zá jem cům.  

n Schvá le no zru še ní služby do pra va dě tí do ško -
ly a ze ško ly obec ním au to mo bi lem, ne boť po -
mi nu ly dů vo dy pro její pos ky to vá ní.

n Schvá le no pro ve de ní opra vy cest as fal to vým
re cyk lá tem ve Vlach no vi cích, Jí lo vi cích, Ji -
ter ní Vsi, Kra mo lí ně, Lip ni ci, Ne po mu ku
a hu men ní ces ty v Ko já ko vi cích v cel ko vé
dél ce cca 4.315 m. Dá le bu de zjiš tě na ce na
pro ve de ní as fal to vé ho ná stři ku na opra ve né
ces ty. V pří pa dě při ja tel né ce ny bu dou ně kte -

ré více zatížené úse ky zpev ně ny as fal to vým
ná stři kem.

n Za stu pi tel stvo ob ce vza lo na vě do mí zvý še ní
cel ko vé část ky za rea li za ci re kon struk ce PC
učeb ny v ZŠ Jí lo vi ce. Pů vod ně by lo uve de no,
že cel ko vá část ka za rea li za ci může do sáh nout
k 1,5 mil. Kč. Vzhle dem k vý vo ji cen část ka
do sáh ne spí še ke 2 mil. Kč. Za stu pi tel stvo ob -
ce schvá li lo spo lu fi nan co vá ní z roz poč tu obce.

Bo dy pro jed ná va né jí lo vic kým obec ním
za stu pi tel stvem dne 20.7.2022
n Schvá le no Roz poč to vé opat ře ní č. 5 dle před -

ložené ho ná vr hu.
n Schvá len Od pi so vý plán pro rok 2022 dle

před ložené ho ná vr hu. 
n Schvá le no pro mi nu tí míst ní ho po plat ku za obec -

ní sys tém od pa do vé ho hos po dář ství za po -
plat ko vé ob do bí od 01.01.2022 do 31.12.2022
uprchlí kům z Uk ra ji ny, kte ří po bý va jí na úze -
mí na šich obcí.

n Schvá le no uzav ře ní smlou vy na pl ně ní za -
káz ky „Ná kup vy ba ve ní do klu bov ny v Ko -
já ko vi cích“ – do dáv ka 24 ks žid lí a 8 ks sto lů 

s fir mou K+V In te ri er s.r.o., Mi ku lá še z Hu -
si 766/39, 370 04 Čes ké Bu dě jo vi ce, IČ:
62502956, kte rá na bíd la ce nu za rea li za ci
za káz ky 54.095,71 Kč s DPH.

n Žádos ti o kou pi po ze mků:

A) Ne schvá le no zve řej ně ní po ze mku p.č.
977/2 o vý mě ře 994 m2 v k.ú. Kra mo lín u Ko -
já ko vic k pro de ji.

n Pro dej po ze mků:
A) Schvá len pro dej po ze mku p.č. 1210/58 o vý -
mě ře 20 m2 v k.ú. Vlach no vi ce, kte rý vznikl od -
dě le ním od po ze mku p.č. 1210/8 v k.ú. Vlach -
no vi ce dle GP 217-52/2021, za ce nu 580 Kč/m2

dle zna lec ké ho po sud ku + 21 % DPH, je di né -
mu zá jem ci spo leč nos ti EG.D., a.s., Li dic ká
1873/36, Čer né Po le, 602 00 Br no, IČ:
28085400.

B) Schvá len pro dej po ze mků p.č. st. 364 o vý -
mě ře 9 m2 a po ze mku p.č. 1762/12 o vý mě ře
14 m2 v k.ú. Jí lo vi ce u Tr ho vých Svi nů, kte ré
vznik ly od dě le ním od po ze mku p.č. 1762/6
v k.ú. Jí lo vi ce u Tr ho vých Svi nů dle GP
792-55/2022, za ce nu 437 Kč/m2 dle zna lec ké -
ho po sud ku + 21 % DPH, je di né mu zá jem ci.

n Schvá le no po dá ní žádos tí o do ta ce z prog ra mů
Mi nis ter stva prů mys lu a ob cho du a je jich spo -
lu fi nan co vá ní z vlast ních zdro jů:

1. Za ve de ní sys té mu hos po da ře ní s ener gií
v po do bě ener ge tic ké ho ma na ge men tu (žádos -
ti je možné po dá vat do 31.08.2022)

2. Zpra co vá ní míst ní ener ge tic ké kon cep ce
(žádos ti je možné po dá vat do 15.10.2022).

Vý še ne in ves tič ní do ta ce pro obec na še ho ty pu 
je v obou pří pa dech 90 % a je vy plá ce na do -
pře du. Ob ce bu dou tla če ny, aby sys tém hos po -
da ře ní s energií zavedly.

Body pro jed na né jí lo vic kým
obec ním za stu pi tel stvem

pok ra čo vá ní ze str. 2

Úpl ný zá pis z jed ná ní za stu pi tel stva
je umís těn na we bo vých strán kách ob ce 

www.obecjilovice.cz
v sek ci – úřed ní des ka, ar chiv

Hle dá me

ŘIDIČE
na roz voz des ti lá tů

li ho va ru An ton Ka apl
Jed ná se o pra cov ní po měr

na do ho du (DPP) na 1–2 dny v týd nu.

Ná stup možný ihned

Požadu je me: ři dič ský prů kaz sk. B,
zod po věd nost a vstříc né vy stu po vá ní

V pří pa dě záj mu nás kon tak tuj te
na e-mailu: jkapl@foneka.cz

ne bo na te le fo nu: 602 461 300

in zer ce

http://www.obecjilovice.cz
mailto:jkapl@foneka.cz
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Kan di dát ní lis ti na: „Jí lo vic ko“

Kan di dát Na vr hu jí cí
stra na

Po li tic ká
pří sluš nost Po vo lá ní Byd liš tě

# pří jme ní, jmé no, ti tu ly věk

1 Be rán ko vá Lu cie Ing. 39 NK BEZPP sta rost ka Jí lo vi ce

2 Ko ran da La di slav Bc. 50 NK BEZPP OSVČ Šal ma no vi ce

3 Ky se lo vá He le na 45 NK BEZPP účet ní Jí lo vi ce

4 Král Ště pán 44 NK BEZPP OSVČ, ze mě dě lec Ne po muk

5 Ha dač Sta ni slav 36 NK BEZPP ři dič, stroj ník Lip ni ce

6 Mej dre cho vá Pet ra Ing. 38 NK BEZPP pro jek to vá manažerka Šal ma no vi ce

7 Wit za ny Jo sef 39 NK BEZPP OSVČ, ze mě dě lec Jí lo vi ce

8 Škol ko vá Jana Mgr. 32 NK BEZPP OSVČ, fo to graf ka Kra mo lín

9 Ši má nek Mi ro slav 48 NK BEZPP stroj ve dou cí Ko já ko vi ce

10 Brůžek Lu bo mír DiS. 40 NK BEZPP OSVČ, au to me cha nik Jí lo vi ce

11 Ze man Mi ro slav Ing. 35 NK BEZPP re vír ník Lip ni ce

12 Šťast ný Ro bert 46 NK BEZPP děl ník Ko já ko vi ce

13 Wit za ny Jiří Ing. 41 NK BEZPP ze mě dě lec, mís tos ta ros ta Jí lo vi ce

14 Ši mán ko vá Lu cie Mgr. 43 NK BEZPP spe ciál ní pe da gog Ko já ko vi ce

15 Frá ně Pa vel DiS. 32 NK BEZPP ři dič Jí lo vi ce

Kan di dát ní lis ti na: SDRUŽENÍ NEZÁVISLÝCH KANDIDÁTŮ

Kan di dát Na vr hu jí cí
stra na

Po li tic ká
pří sluš nost Po vo lá ní Byd liš tě

# pří jme ní, jmé no, ti tu ly věk

1 Ha vel ka Jan Ing. arch. 34 NK KDU-ČSL ve dou cí ob last ní
sta veb ní fir my Jí lo vi ce

2 Brůžek Petr 40 NK BEZPP OSVČ, au to me cha nik Jí lo vi ce

3 Řežáb Mi lan 39 NK BEZPP tis kař Jí lo vi ce

4 Žvak Jan Ing. 41 NK BEZPP ha sič Jí lo vi ce

5 Po pel Sta ni slav 39 NK BEZPP ve dou cí pro vo zov ny
be to nár ky Be ton Hro nek Jí lo vi ce

6 Op pol zer Ka rel 44 NK BEZPP ze mě dě lec Jí lo vi ce

7 Hel le ro vá Vla di mí ra MUDr. 33 NK BEZPP lé kař ka Jí lo vi ce

8 Vr zal Lu káš 29 NK BEZPP ze mě dě lec Jí lo vi ce

9 Fia la Mi chal 32 NK BEZPP ve dou cí údržby, OSVČ Ko já ko vi ce

10 Ky se la Jiří 30 NK BEZPP ři dič Jí lo vi ce

11 Slo nek Jiří 33 NK BEZPP in sta la tér Jí lo vi ce

12 Me re gya Io sif 62 NK BEZPP OSVČ, au to dop ra va Jí lo vi ce

13 Po spí ši lo vá Zu za na 32 NK BEZPP ro di čov ská Jí lo vi ce

14 Mud rák On dřej RNDr. Ph.D. 40 NK BEZPP vě dec Jí lo vi ce

15 Ja náč ko vá Ko ja no vá Hana 43 NK BEZPP uči tel ka MŠ Jí lo vi ce

Kan di dát ní lis ti na: Ko mu nis tic ká str.Čech a Mo ra vy

Kan di dát Na vr hu jí cí
stra na

Po li tic ká
pří sluš nost Po vo lá ní Byd liš tě

# pří jme ní, jmé no, ti tu ly věk

1 Mej drech Vác lav 46 KSČM KSČM les ní tech nik Šal ma no vi ce

2 Sta něk Jiří 55 KSČM KSČM ope rá tor skla du Jí lo vi ce

3 Ky se lo vá Ve ro ni ka 26 KSČM BEZPP uči tel ka ma teř ské ško ly Jí lo vi ce

4 Ší rek Ol dřich Ing. 69 KSČM BEZPP bez peč nost ní agen tu ra Jí lo vi ce

5 Za bil ko vá Jana 33 KSČM BEZPP OSVČ Šal ma no vi ce

6 Káp lo vá Jana 41 KSČM BEZPP ope rá tor ka pro vo zu Jí lo vi ce

7 Ho rá ko vá Dag mar 63 KSČM BEZPP úřed ni ce Jí lo vi ce

8 Vi touš ko vá Iva na 53 KSČM BEZPP děl ni ce Jí lo vi ce

9 Myš ka Pa vel 41 KSČM BEZPP OSVČ Jí lo vi ce

10 Řežáb Mi lan 73 KSČM KSČM me cha ni zá tor Jí lo vi ce

11 Can dra Vác lav 53 KSČM BEZPP zed ník Ne po muk

12 Vi cá ny Ja ro slav 70 KSČM KSČM zed ník Jí lo vi ce

13 Dvo řá ko vá Lud mi la 74 KSČM BEZPP ku chař ka Lip ni ce

14 Ne tre fa Jo sef 75 KSČM BEZPP zá meč ník Jí lo vi ce

15 Frá ně Fran ti šek 72 KSČM KSČM elek tri kář Jí lo vi ce

Ju bi lea
V mě sí cích čer ven ci až dub nu
svá život ní ju bi lea os la vi li a os la ví:

¡ Ja ro slav Vi cá ny z Jí lo vic
¡ Zdeň ka Kad le co vá z Jí lo vic
¡ Mi le na Hol ša no vá z Ne po mu ku
¡ Ji ři na Háj ko vá z Jí lo vic
¡ Ma rie Zr za vá z Jí lo vic
¡ Ma rie Ja no cho vá z Lip ni ce
¡ To máš Ma těj ka ze Šal ma no vic
¡ Ja ro slav Te tour ze Šal ma no vic
¡ Blan ka Sme ta no vá ze Šal ma no vic
¡ Vác lav Šů sa z Jí lo vic

ŽIVOTNÍ JUBILEUM OSLAVÍ:

ří jen
¡ Jan Wünsch z Jí lo vic
¡ Fran ti šek Svo bo da z Kra mo lí na
¡ Ja na Pet ří ko vá z Lip ni ce
¡ Jo sef Vach ze Šal ma no vic
¡ Jit ka Fru mer to vá ze Šal ma no vic
¡ He le na Kad le co vá z Jí lo vic
lis to pad
¡ Ja ro slav Ba roš z Jí lo vic
¡ Ja ro sla va Šťast ná z Ko já ko vic
¡ Ma rie Švar co vá z Jí lo vic
pro si nec
¡ Pe ter Oke ni ca z Jí lo vic
¡ Da na Šír ko vá z Jí lo vic
¡ Li bu še Tam chy no vá z Jí lo vic
¡ Ji ři na Strou ho vá z Ko já ko vic
¡ Lud mi la Vac ko vá z Jí lo vic
¡ Ve ro ni ka Mon de ko vá z Ko já ko vic
¡ Lud mi la Vr cho to vá z Jí lo vic
¡ Ma rie Škol ko vá z Lip ni ce
¡ Ma rie Jan ta čo vá z Ko já ko vic
¡ Fran ti šek Ban dhau er z Jí lo vic
¡ Ma rie Vac ko vá z Jí lo vic
¡ Mi ro sla va Mül le ro vá z Jí lo vic
¡ Anežka Can dro vá z Jí lo vic
¡ Vlas ta Mej dre cho vá ze Šal ma no vic
¡ Ma rie Krou po vá z Kra mo lí na

Vol by do za stu pi tel stev ob cí
ko na né ve dnech 23. a 24. zá ří 2022

v ob vo du OBCE JÍLOVICE
bu de pět vo leb ních okrsků

23. zá ří 2022 pro běh nou vol by v níže
uve de ných vo leb ních okrscích
od 14.00 ho din do 22.00 ho din

24. zá ří 2022 pro běh nou vol by v níže
uve de ných okrscích

od 8.00 ho din do 14.00 ho din
– vo leb ní okrsek č.1 – Jí lo vi ce

vo leb ní míst nost - vstup ní ha la DPS Jí lo vi ce 107
– vo leb ní okrsek č.2 – Šal ma no vi ce

vo leb ní míst nost v bu do vě Šal ma no vi ce 37
– vo leb ní okrsek č.3 – Lip ni ce

vo leb ní míst nost v bu do vě Lip ni ce 19
– vo leb ní okrsek č.4 – Kra mo lín

vo leb ní míst nost v bu do vě Kra mo lím 63
– vo leb ní okrsek č.5 – Ko já ko vi ce

vo leb ní míst nost v bu do vě Ko já ko vi ce 37
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 ¢ NAŠ IM  S EN IORŮM

„Tužme se!“
„Brat ři, ses try“, za čí nám tím to ne tra -

dič ním so kol ským os lo ve ním, ne boť ce lý
ten to člá nek se bu de li nout prá vě v du chu
So ko la a je ho hes la „ve zdra vém tě le zdra -
vý duch“. V rám ci ak ti vi zač ní ho prog ra mu pro se ni o ry jsme to tiž s na ši mi
ba bič ka mi a dě deč ky u nás v Do mě s pe čo va tel skou službou v Bo ro va nech
za ča li cvi čit a la dit tě lo na let ní se zó nu J. Cvi če ní pro bí há na žid lích, za do -
pro vo du hudby a vede ho Danča, cvičitelka i pečovatelka v jedné osobě. 

Ze za čát ku by li na ši bu dou cí cvi čen ci tro chu skep tič tí, každá změ na je
pro ně si ce lá ka vým zpes tře ním, ale zá ro veň tro chu i stre sem z ne zná ma.
Pa ní Š. pro hlá si la, že se půj de si ce ze zvě da vos ti po dí vat (jen za dve ře!), ale
roz hod ně ne bu de cvi čit. Na chod bě té to své ráz né pa ní zdat ně při ky vo va ly
dal ší na še kli ent ky zvě da vé, co no vé ho se bu de dít, ale bo jác né, co se od
nich bu de oče ká vat. Je di ně pan B. účast nad še ně při slí bil a v rám ci tré nin ku
a pro cvi če ní ztuh lých sva lů za čal s cho dít kem ráz ně štrá do vat po chod bě.
Prá vem jsme se te dy obá va ly, aby chom ne pře dcvi čo va ly jen pro So ko la pa -
na B. a dal ších 10 prázd ných žid lí. Na štěs tí se na še oba vy hned po prv ní mi -
nu tě za čát ku cvi če ní roz ply nu ly, tan ce na žid lích se ak tiv ně zúčast ni lo
12 se ni o rů. A pa ní Š? Ta ve svých 92 le tech cvi či la tak pilně a poctivě, že
poté spala prý až do rána, nicméně druhý den se hned dychtivě ptala, kdy
bude další „sokolský slet“. 

Mi nu lý tý den pro běh lo dal ší cvi če ní, to ho se účast ni lo 13 se ni o rů a ješ tě
teď, při psa ní to ho to člán ku, mi v uších zní song Kar la Há ly „Ona je krás ná
jak štěs tí a štíh lá jak laň…“, na kte rou cvi či tel ka Dan ča vy mys le la krás nou
cho reo gra fii. Dí ky za půj če ní růz ných Or fo vých ná stro jů od Jí lo vic ké ško ly
(kte ré tím to pat ří vel ký dík) se moh li účast ní ci i ak tiv ně za po jit, roz vi nout
smysl pro ryt mus a hu deb ní cí tě ní ja ko ta ko vé. Při po ma lém son gu jsme si i
pá ro vě za tan co va li. Při zá vě reč né pís ni Kar la Got ta „Být stá le mlád“ se té -
měř všich ni (uvažte!) zved li ze žid lí a v kru hu jsme si ru ku v ru ce za tan co -

va li. Vě řím, že ne je nom nám, pe čo va tel kám, to při nes lo ve li ce po zi tiv ní
zážitek pl ný do je tí a klad ných emo cí, ale že hlav ně ti, pro kte ré to by lo ur če -
no, ode šli na by tí tý mo vým du chem spor tu a hud by. Od chá ze li možná zna -
ve ní fyzicky, ale díky zpětné vazbě víme, že to pro ně byl příjemný relax a
zpestření, a již se těší na další společně strávené hodiny. 

Cvi če ní se te dy uja lo a bu de na dá le pro bí hat pra vi del ně každou li chou
stře du. Ob čas na še ta neč ní kre a ce ob mě ní me o tré nink pa mě ti v po do bě
růz ných kví zů, pře smy ček, há da nek, slov ních hří ček či zá klad ních in for -
ma cí ze svě ta i na ší rod né hrou dy. Po si lo vat se bu de te dy na dá le, jen sva ly
ob mě ní mo zek J.

Tak se spo leč ně přes lé to tužme, tré nuj me svá tě la, pro tože ni kdy ne ní
poz dě za čít a měj me na pa mě ti, že „mens sa na in cor po re sa no“ ne bo li „ve
zdra vém tě le zdra vý duch“. Tak te dy „lví si lou, vzle tem so ko lím ku pře du
krá čej me,…J“. NAZDAR!

Kon takt: Ing. Len ka Ro dě jo vá – ko or di ná tor ka pe čo va tel ské služby
Te le fon: 725 342 656, e-mail: lenka.rodejova@ledax.cz

mailto:lenka.rodejova@ledax.cz
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Po jďme mlu vit o hos pi ci
Je to již de vá tý pod zim v po řa dí, kdy se mlu ví o Hos pi co vé pé či sv. Kleo -

fá še. Řeč je o tra dič ní ak ci Tý den pro hos pic, kte rá je spo je na s os la va mi
Svě to vé ho dne hos pi co vé a pa li a tiv ní pé če. Ten to den při pa dá vždy na dru -
hou říj no vou so bo tu. Ak ce na pod po ru mo bil ní hos pi co vé pé če se ko na jí po
ce lém svě tě. Je jich spo leč ným cí lem je pod po řit dis ku zi o tom, jak pé če o li -
di na sklon ku živo ta fun gu je a ja ké jsou je jí možnos ti. V Tře bo ni a v Jin dři -
cho vě Hrad ci se v týd nu od 1. do 7. říj na můžeme spo leč ně set kat na ce lé řa -
dě be ne fič ních ak cí. Záš ti tu nad ce lým týd nem pře vzal sta ros ta měs ta Tře -
bo ně Jan Vá ňa a nad ak ce mi v Jin dři cho vě Hrad ci sta ros ta Jan Mlčák.

Co jsme pro vás při pra vi li? Le tos od star tu je me již v so bo tu 1. říj na be ne -
fič ním Bě hem pro Kle o fá še, kte rý se usku teč ní v tře boň ském lá zeň ském
par ku. Zá jem ci se mo hou re gis tro vat na we bu www.behyprohospice.cz ne -
bo na mís tě v den ko ná ní od 9.00. Při pra ve ny jsou tra sy pro dě ti i do spě lé.
Am ba sa dor kou le toš ní ho bě hu bu de běžky ně Pet ra Aug ste no vá. Při jďte
strá vit příjemné podzimní dopoledne pohybem a podporou dobré věci!

Rá di se s vá mi pot ká me ta ké na ba za ru bižute rie, při cvi če ní jó gy, při
jaz zo vém kon cer tu, na be se dě se spi so va tel kou a ilus trá tor kou Mar ti nou
Špin ko vou, na be ne fič ním di va del ním před sta ve ní a dal ších ak cích. Upros -
třed týd ne – ve stře du 5. říj na se můžete k hos pi co vé mu té ma tu při po jit hra -
vou a jed no du chou for mou. Bu de se to tiž po ce lé re pub li ce ko nat Pa pu čo vý
den! Při jďte do prá ce či do ško ly v pa pu čích a pod po řte možnost těžce ne -
moc ných pa cientů zů stat do ma v kru hu svých blíz kých až do kon ce.

Fo to gra fie v papučích můžete sdílet na sociálních sítích pod hashtagem
#papucovyden.

Pro ak tu ál ní in for ma ce sle duj te web
Hos pi co vé pé če sv. Kle o fá še
(www.kleofas.cz) ne bo náš fa ce bo o ko vý
pro fil (www.facebook.com/hospictrebon).

Tě ší me se na set ká vá ní s vá mi!
Pet ra Pfe i fe ro vá

Vý let MŠ do Ro se če
Dne 21. 6. na še ško lič ka vy ra zi la na ce lo den ní vý let do Svě ta Fan ta zie

v Ro se či. Nej pr ve jsme si užili jíz du au to bu sem, kte rá za ru ču je nad še ní na -
šich dě tí. Po pří jez du do cí le na nás če ka lo ce lé Fan ta zi um s na učný mi stez -
ka mi, kte ré nás pro ved ly po hád ko vým rá jem. Ne chy bě la náv ště va míst ní ho 
mu zea, hřiš tě a díl ny, kde si dě ti na ma lo va ly své sád ro vé su ve ný ry z vý le tu. 
Po tom to vy na loženém vý tvar ném úsi lí jsme po o běd va li ří zek s hra nol ka -
mi, aby chom zís ka li sí lu na zby tek dne. Dě ti si zde ve li ce ob lí bi ly la nov ku,
stol ní fot bá lek a ku lič ko vé drá hy. Na ko nec dě ti kou pi ly dá reč ky z vý le tu
i pro ma min ky a své blíz ké.

Dě tem se vý let ve li ce lí bil a už teď se tě ší me, až ně kam spo leč ně vy ra zí me.
Ve ro ni ka Ky se lo vá, uči tel ka MŠ

Z Á K L A D N Í

A  M A T E Ř S K Á  Š K O L A

http://www.behyprohospice.cz/
http://www.kleofas.cz/
http://www.facebook.com/hospictrebon
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1. zá ří!
Ně kte ří ne mo hou do spat, ji né bu dí ma min ka

s úsmě vem na tvá ři. Pro je de náct bu dou cích prv -
ňáč ků jis tě dlou ho očekávaný den. 

V ku chy ni vo ní sní da ně, svá teč ní ob le če ní a
zbru su no vá ak tov ka jsou již při pra ve ny na ten
slav nost ní okamžik. Dnes už pře ce ne půj dou do
škol ky, ale do vel ké jí lo vic ké ško ly! Bu de tam
pan ře di tel, pa ní uči tel ka a ně ko lik dal ších do spě -
lá ků. A dnes ještě také maminka a tatínek…

Tak ně jak po do bně asi vy pa da lo rá no každé -
ho prv ňáč ka.

Na zdo be ná tří da, kde si každý prv ňá ček mohl
vy brat mís to a sed nout si tře ba s ob lí be ným ka -
ma rá dem ze škol ky. Na la vi ci pak každý na šel
na chys ta né se ši ty, učeb ni ce, po můc ky a dá reč ky. 
S prv ním zvo ně ním vstou pi la do tří dy pa ní uči -
tel ka s pa nem ře di te lem a pa ní sta rost kou. Po sr -
deč ném při ví tá ní a krát kém pro slo vu by li žáci
vů bec po pr vé jme no vi tě po zvá ni k ta bu li, kde
spo lu s gra tu la cí přijali také na památku knihu a
kufřík s výtvarnými potřebami. 

Ten to den byl slav nost ním ne jen pro dě ti, ale
ta ké pro je jich ro di če a pra ro di če, kte ří si jej
s dět mi při šli do ško ly užít. Vě řím, že si na něj
bu dou všich ni dlou ho pa ma to vat a dě ti bu dou
stá le cho dit do ško ly s ta ko vou chu tí, s ja kou šly
právě ten den první.

Mgr. Ma rie Tlás ka lo vá

Na ši prv ňáč ci

Ze ško ly ně ko li ka vě ta mi…
¡ Ve čtvr tek 1. zá ří 2022 za čal no vý škol ní rok v ma teř ské i zá klad ní ško le slav nost ním při ví tá ním

na šich ško lá ků. Ob zvláš tě pro prv ňáč ky to byl den s vel kým D! Udě lá me vše pro to, aby se jim
u nás lí bi lo a od ne sli si z na ší ško ly ne je nom no vé do ved nos ti, ale i spous tu zážit ků.
¡ V zá klad ní ško le jsme při ví ta li 54 žáků roz dě le ných do 4 tříd. Při se sta vo vá ní roz vr hu se nám po da -

ři lo osa mos tat nit 5. roč ník, čímž jsme ur či tě za se po su nu li na ši ma lot říd ku o kus dá le.
¡ Na kon ci pře de šlé ho ro ku jsme se roz lou či li s pa ní vy cho va tel kou Sta ni sla vou Mě chu ro vou, kte rá

ode šla do za sloužené ho dů cho du. Moc dě ku je me za veš ke rou prá ci vy ko na nou pro na še dě ti. Jsme
vel mi rá di, že se s ní bu de me i na dá le ví dat při ke ra mic kém kroužku. Dě ku je me!!!
¡ Do ško ly na stou pi la no vá pa ní vy cho va tel ka a uči tel ka zá ro veň. Bc. Ha na Ja náč ko vá Ko ja no vá do -

pl ni la na še řa dy a pře je me, ať se jí u nás da ří!
¡ V le toš ním škol ním ro ce, po kud hy gie nic ká si tu a ce do vo lí, bu de me pla vat (ří jen, lis to pad, pro si -

nec), po bý vat ven ku a lyžovat (bře zen) a užívat si ozdrav ný po byt (kvě ten).
¡ V mě sí ci zá ří uspo řá dá me již 6. roč ník zá vo dů me zi ško la mi čes ko bu dě jo vic ké ho okre su „Jí lo vic -

ký pi di ma ra ton“.
¡ V nej bližší do bě bu de do kon če no spor tov ní hřiš tě u ško ly. Už se ne můžeme doč kat!
¡ Sle duj te na še we bo vé strán ky! Tam naj de te po drob nos ti, pos led ní ak tu a li ty z na ší ma lot říd ky a ta ké 

mo ment ky ze škol ních la vic či na šich krá lov ství (www.zsji lo vi ce.cz).
Mgr. Ji ří Ha vel, ře di tel ZŠ a MŠ Jí lo vi ceRy bář ské zá vo dy

Sta lo se tra di cí,  že prv ní so bo tu v srp nu jsou
v Kra mo lí ně po řá dá ny ry bář ské zá vo dy. Ten to
rok je to již po 14té. Ry bář ské zá vo dy vyžadu jí
hod ně or ga ni zá tor ské prá ce a vel kou pří pra vu,
aby se zá vod ní ci cí ti li dob ře. Nej vět ší zá slu hu
mě li Tot ho vi, kte ří ne jen že vše dob ře při pra vi li,
ale po sta ra li se i o  chut né ob čer stve ní. K chy tá ní
jsme mě li k dis po zi ci dva ryb ní ky. Je den na ná vsi 
a dru hý sou kro mý B. Vi cá ny ho, kte ré mu tím to
dě ku je me. Ja ko každý rok by ly pro ví tě ze při pra -
ve ny hod not né ce ny. Ni kdo ze zá vod ní ků ne od -
jížděl s prázd nou.
Vý sled ky:
1. pan Klou ček ml. na chy tal 15,80 m ryb
2. pan Mádl na chy tal 15,10 m ryb
3. pan Ma těj ka na chy tal  14,20 m ryb

Nej vět ší ho kap ra chy til pan Ma těj ka a to kap ra
68 cm. Cel kem se zúčast ni lo 22 zá vod ní ků, z to -
ho 9 dě tí. Všich ni se už tě ší me na příš tí rok.

Bo hu mil Pa vel 

 ¢ KRAMOL ÍN

Moš tár na Bo ro va ny
(are ál tech nic kých služeb Měs ta Bo ro va ny na Tře boň ské uli ci) 

Pro voz:
od 10. zá ří po před cho zí te le fo nic ké 
domlu vě u správ ce moš tár ny 

Kon takt:
To máš Can dra, tel. 702 505 339,
Adé la Pi xo vá tel. 774 743 470 
Ovo ce mu sí být zdra vé a ne pře zrá lé,
oba ly na mošt možno mít vlast ní.
Jed na vár ka k li so vá ní je cca 50–80 kg
ovo ce (1,5–2 pyt le) 

Služby: 
Li so vá ní ovo ce (dr ce ní a li so vá ní)
– nut no mít své ná do by na od voz moš tu 

Pas te ri za ce – pas te ri za ce moš tu je
možná do vlast ních ná dob (skle ně ných
ne bo PET), ne bo možno na mís tě za kou pit 
sy tém „Bag in box“ = plas to vý pyt lík na 5 l 
moš tu s ko hout kem, pří pad ně i kar to no vou
kra bi ci pro lep ší ma ni pu la ci a usklad ně ní. 

Ce ny za služby a oba ly naj de te na strán kách Míst ní akč ní sku pi ny Sdružení Růže
https://mas.sdru ze ni ru ze.cz/mos tar na 

 ¢ Z E  ŠKOLY
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Tá bor Na ko li ce 2022
Tra di ce je tra di ce, a tak i le tos prv ní srp no vou so bo tu do ra zi la pa de sát ka

dě tí z Jí lo vic a oko lí na tá bo ro vou zá klad nu v Na ko li cích. U brá ny je če ka lo
pře kva pe ní v po do bě ce du le s ná pi sem 9 a ¾ a uví ta cí ho do pi su z bra da vic -
ké ško ly čar a kou zel. Ano, le toš ní ce lo tá bo ro vá hra by la in spi ro vá na kni -
hou „ Har ry Po tter a ká men mu dr ců“. Kou zel ný klo bouk roz dě lil účast ní ky
do čtyř od dí lů: Ne bel vír, Mr zi mor, Hav ras pár a Zmi jo zel. Bě hem ce lé ho
týd ne dě ti pl ni ly úko ly uvá dě né krát ký mi scén ka mi, kte ré si při pra vo va li
ve dou cí v pře vle cích pos tav bra da vic ké ho pro fe sor ské ho sbo ru. Přá lo nám
krás né po ča sí, a tak si dě ti užíva ly kou pá ní, lo di ček a pad dle bo ar dů. Ce lý
tý den pro bí hal ná cvik hry Fam fr pál, aby v pá tek do po led ne mohl pro běh -
nout vel ký tur naj. Mi mo to se hrál i ob lí be ný in di án ský fot bal, usku teč nil se
vý let, hle da la se pa ní No ri so vá/ koč ka bra da vic ké ho škol ní ka/, pro běh la
noč ní hra, stez ka od va hy a star ší no co va li pod ši rá kem. Ve čtvr tek ve čer se
ko na la slav nost ko le jí s hud bou, tan cem, dob rou ve če ří a krás ný mi a vý bor -
ný mi dor ty od Moniky Smetanové ml. Celý týden zakončila velká honba za
kamenem mudrců. Každý oddíl – kolej svůj nalezený kámen vyměnil za
sladký poklad. Pak už jen poslední táborák a v sobotu jsme se loučili.

Chtě la bych tou to ces tou po dě ko vat všem ve dou cím, in struk to rům,
tech nic ké če tě za dob ře od ve de nou prá ci a pře de vším na šim ku chař kám,
kte ré ja ko vždy pří klad ně pe čo va ly o na še žalud ky. Na še mu OÚ za dos ta tek 
dře va, zá klad ní ško le za za půj če ní růz né ho ma te riá lu a spol. Rožmberk
o.p.s.  za dlou ho le tou spo lu prá ci. Na zá věr mu sím ješ tě po dě ko vat Hel če
Ky se lo vé a Han ce Dob rov ské, kte ré mě pře svěd či ly o tom, že Harry Potter
je to správné téma letošního tábora.  

Stá ňa Mě chu ro vá – prof. McGon na gal lo vá

 ¢ J Í LOV I C E

Lip nic ké slav nos ti
Dne 13. srp na se se šli ne je nom míst ní, ale i li dé z da le ké ho oko lí, na

již ně ko li ká té Lip nic ké slav nos ti.  Po pří jez du pa na fa rá ře by ly slav nos ti
za há je ny mší sva tou v míst ní kap lič ce. Na je jím kon ci požeh nal fa rář
všem pří tom ným a li dé se pře su nu li k se ze ní do sta nu pod lí pa mi, kde se
již při pra vo va la ka pe la Fla men dři k pok ra čo vá ní již za po ča tých slav -
nos tí. Za skvě lé spo lu prá ce pa na Svo bo dy s ro di nou by lo za jiš tě no bo -
ha té ob čer stve ní. By lo možné si za kou pit klo bá su, pá rek v roh lí ku, pi vo
a ji né. Na sto lech by ly při pra ve ny tác ky s pes trou na bíd kou slad ké ho,
kte ré na pek ly lip nic ké a jí lo vic ké ženy. Slav nos ti provázelo krásné
počasí, dobrá nálada všech přítomných a bujaré veselení, které se táhlo
až do ranních hodin...

Tím to bych chtě la po dě ko vat všem, kte ří se po dí le li na pří pra vách
na šich slav nos tí.                                                          Te re za Ze ma no vá

 ¢ L I PN I C E

Tá bor se mi mó ó ó óc lí bil. Nej víc se mi lí bil fam fr pál a hra Čís la. By la
jsem v Mr zi mo ru a jsem rá da, že jsme by li prv ní, i když ze za čát ku to moc
ne vy pa da lo. Ta ky se mi lí bi ly pad dle bo ar dy.                Mi cha e la Myš ko vá

Jez di li jsme na pad dle bo ar dech a hrá li jsme fam fr pál. Mě li moc dob ré
jíd lo.                                                                                   Jul ča Kvě to ňo vá

Na tá bo ře se mi moc lí bi lo a nej lep ší byl fam fr pál. By la jsem v Hav ras pá ru,
kte rý byl na 3. mís tě.                                                                                       Adé la Slon ko vá

Mě nej víc ba vi lo kou pat se a ta ky pad dle bo ar dy, bě hat a hrát in di án ský
fot bal. Byl jsem ve Zmi jo ze lu. By lo hod ně dob ré jíd lo.                  Voj ta Ha dač

Na tá bo ře se mi moc lí bi lo. Nej lep ší hra by la fam fr pál. By ly stu de né spr chy.
Můj od díl byl Hav ras pár.                                                                    Si mo na Be rán ko vá

Fam fr pál, zá vo dy a noč ní hle dá ní jed no rožco vy kr ve.                      Voj ta Smrž

Fam fr pál a ba ti ko vá ní.                                                                                        Ví tek Ha dač

Fam fr pál, sta vě ní do meč ků a ba ti ko vá ní.                                    Anet ka Slon ko vá

Na tá bo ře v Na ko li cích jsem byl už po sedmé. Pro to jsem byl le tos pa so ván 
na tá bo ro vé ho ve te rá na. Pro každý rok jsou při pra ve ny za jí ma vé hry v du -
chu kon krét ní ho té ma tu. Le tos jsme na tá bor při je li bra da vic kým ex pre -
sem. My hav ras pár ští, jsme roz met li košťaty os tat ní ko le je ve fam fr pá lo -
vém klá ní a by li prv ní mi ob je vi te li ka me ne mu dr ců. O na še mls né ja zýč ky
se obě ta vě sta ra ly ku chař ky a nej lep ší jíd lo, kte ré vy kouz li ly, by ly každo -
roč ně při pra vo va né bo rův ko vé kned lí ky z ná mi poc ti vě ses bí ra ných bo rů -
vek. Sa mo zřej mou sou čás tí tá bo ra jsou noč ní hlíd ky, při kte rých se dá
zažít lec ja ké noč ní dob ro družství. Ko mu by to ne by lo do st, může se do ra zit 
na stez ce od va hy. Ce lo tý den ní klá ní vždy za vr ší me ho dok va sem v ho dov ní 
sí ni. Tý den vždy ute če ja ko vo da a z tá bo ro vé ho ve se le ní se mi ni kdy ne -
chce do mů.                                    Kryš tof Homr, 13 let, Čes ké Bu dě jo vi ce
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Mis trov ství ČR do ros tu v požár ním spor tu
Ja ko mi nu lý, tak i ten to rok, pro šel To máš No vo tný přes okres ní a kraj -

ské ko lo požár ní ho spor tu v jed not liv cích, až na sa mot né ko lo ce lo re pub li -
ko vé. To se ko na lo 3. čer ven ce 2022 v Ústí nad La bem, kam jsme se ho ja ko 
osmi člen ná par ta ka ma rá dů a čle nů SDH Jí lo vi ce vy da li pod po řit. Požáda li
jsme ka ma rá dy ze Šal ma no vic o za půj če ní ha sič ské ho au ta a se svo le ním
pa ní sta rost ky se vy da li na ces tu. Slav nost ní ná stup za čal na spor tov ním

sta di o ně v Ústí nad La bem ko lem půl 11, kdy všech 14 krajů představilo své 
reprezentanty: chlapce i dívky. 

Za ne únav né ho po vzbu zo vá ní z řad při hlížejí cích za čal v 11 ho din Běh
na 100 met rů s pře kážka mi. Bě ha lo se ve 3 tra tích sou čas ně. Star ší do ros -
ten ci, me zi kte rý mi za ne dlou ho běžel i náš To máš, zá vo di li sou běžně s dal -
ší mi z dvou mlad ších ka te go rií do ros ten ců.  Po do běh nu tí všech ka te go rií
vý še zmí ně né dis cip lí ny ná sle do va la men ší pau za, kdy si zá vod ní ci mu se li
pro jít teo re tic kou zkouš kou. Na ko nec se běžel Dvoj boj. To máš za běhl Běh
na 100 met rů za krás ných 16,90 vte řin, byl prů běžně prv ní a tes ty zvládl bez 
chy by. Dvoj boj měl za 15,60 vte řin, a tím te dy těs ně po ra zil své ho sou pe ře
ze Stře do če ské ho kraje, díky čemuž se stal Mistrem republiky v požárním
sportu v kategorii starší dorostenci.

Tím to by chom te dy To má šo vi chtě li ješ tě jed nou po gra tu lo vat, po přát
hod ně úspě chů v nad chá ze jí cí se zo ně a i ta rep re ať ti jed nou vy jde :)

Lu káš Ky se la
To má še jsem ví ce před sta vo va la již ve zpra vo da ji mi nu lí rok, kdy na

mis trov ství ČR ob sa dil dru hou příč ku. Le tos se za se blýskl a to rov nou na
nej vyš ším stu pín ku. To má še stá le pod po ru je me. Le toš ní rok jsme mu za -
kou pi li žeb řík a no vé vy ba ve ní. To máš by chtěl zku sit zá vo dit ve vý stu pu
na věž. Ta ké mu sbor za pla til ško lu in struk to rů. To je let ní tá bor pro in -
struk to ry, kte ří by chtě li pra co vat s mlá deží. Ce lý tá bor je za kon čen zkouš -
kou, kte rou zvládl na vý bor nou. Pro náš sbor i pro na ši obec je čest, když
má me me zi se bou ta ko vé ho skvě lé ho spor tov ce, re pre zen tan ta, po moc ní ka
a ka ma rá da. Dě ku je me.                                                     He le na Ky se lo vá

O po hár sta rost ky ob ce Jí lo vi ce
aneb jak se nad Jí lo vi ce mi stáh la mrač na

Sych ra vý den, do pro vá zen ob čas ný mi pře háň ky, ta ko vý byl 20. sr pen
2022. Po ča sí, že by psa ne vy hnal, da lo by se říct. Jí lo vič tí ha si či se však ne -
ne cha li za stra šit a vrh li se na pl no do pří prav ha sič ské sou těže O po hár sta -
rost ky ob ce Jí lo vi ce. Po po led ni se po ma lu za ča la sjíždět ha sič ská vo zid la,
a když jí lo vic ký kos te lí ček od bí jel tři nác tou ho di nu, kom plet ní družstva již
stála v pozoru na nástupu pod velením Martina Stráského. 

I když na sou těž do ra zi lo pou ze pět ha sič ských sbo rů, a to kon krét ně v za -
stou pe ní SDH Jí lo vi ce, SDH Ko já ko vi ce, SDH Oleš ni ce, SDH Sla vo šo vi ce a 
SDH Šal ma no vi ce, vlád la na hřiš ti ve li ce přá tel ská a pří jem ná at mo sfé ra. Po
při ví tá ní sbo rů, hos tů a roz hod čích pa ní sta rost kou Lu cií Be rán ko vou a pa -
nem mís tos ta ros tou Ji řím Wit za nym se pře šlo k požár ní mu úto ku. 

Na sou těži by lo vy hlá še no cel kem pět ka te go rií – ka te go rie muži, muži
nad 35, ženy, muži nad 55 let a útok s PPS 8. V ka te go rii muži by la cel kem
čty ři družstva. Na čtvr tém mís tě se umís ti lo družstvo z Ko já ko vic, tře tí by ly 
Jí lo vi ce I, dru zí skon či li muži Jí lo vi ce II a pr ven ství v té to ka te go rii zís ka lo
SDH Oleš ni ce s ča sem 23,49 se kund. U mužů nad 35 let opět na tře tím mís -
tě za bo do va lo SDH Jí lo vi ce, dru zí by li chla pi ze Šal ma no vic a na prv ním
mís tě se umís ti lo SDH Sla vo šo vi ce B. Ženy ze Šal ma no vic mě ly prv ní mís -
to té měř jis té, v té to ka te go rii sou těžily to tiž sa my. A tak by ly prv ní z prv -
ních, ale ne boj te, sna hu mě ly ve li kou a opře ly se do úto ku vší si lou a ne sko -
na lým elá nem. Ob dob ně na tom by li chla pi ze Šal ma no vic
v ka te go rii muži nad 55 let. Ač v té to ka te go rii by li je di ní,
za svůj skvě le od ve de ný vý kon se vů bec ne mu se li sty dět.
U požár ní ho úto ku s PPS 8 sou těžila družstva tři. Na prv ním
mís tě by lo SDH Sla vo šo vi ce s ča sem 31,82 se kund, dru hé
mís to ob sa di li ha si či z Oleš ni ce a jen o čty ři se ti ny se kun dy
poz ději se na bron zo vém mís tě ocit li šal ma no vič tí chla pi.

I přes slab ší účast a ne pří zeň po ča sí se ha sič ská sou těž ve -
li ce vy da ři la. Ha si či a ha sič ky na stou pi li do úto ku s ku ráží,
od hod lá ním a to tál ním na sa ze ním. A ač jim z pro má če ných
bot tek ly proudy vo dy ně kdy ví ce než z proudni ce a ha sič ské
mon tér ky by ly pro má če né víc než ha di ce, tak i přes to všech no 
požár ní útok běželi s dob rou ná la dou a s úsmě vem na tvá ři. 

Za ce lou or ga ni za ci, pří pra vy a zvlád nu tí ak ce pat ří jí lo -
vic kým po dě ko vá ní a dí ky smě řu je též všem sbo rům, kte ré
se sou těže O po hár sta rost ky ob ce Jílovice zúčastnily.

Lu cie Krá lo vá
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Pří měst ské tá bo ry 2022
Le tos nás če ka ly ja ko každý rok dva tur nu sy pří měst ské ho tá -

bo ra v Jí lo vi cích. Už při po dá vá ní při hlá šek nám by lo jas né, že za -
běh nu tá ka pa ci ta 25 dě tí na tur nus sta čit ne bu de, a tak jsme se roz -
hod li po sí lit na še sí ly o no vé prak ti kant ky a přij mout co nej víc ucha -
ze čů. Plán se po vedl a oba bě hy jsme zdár ně na pl ni li pl ným poč tem
tři ce ti tá bor ní ků. Le toš ním té ma tem by li ná moř ní ci. Každý běh
měl ten to krát od liš ný prog ram, ně kte ří ná moř ní ci se to tiž zúčast ni -
li obou tur nu sů. S prv ním bě hem jsme v pon dě lí nav ští vi li Tře boň
a obe plu li lo dí ryb ník Svět. Úte rý jsme vě no va li tvo ři vým ak ti vi -
tám a hrá li hry s ná moř ní te ma ti kou. Půl ka týd ne nám při nes la ma -
pu k po kla du a na stal hon za scho va nou vlaj kou. Po klad jsme na šli
v bet lé mě a každý ná moř ník z něj měl ve li kou ra dost. Čtvr tek byl
dnem vý let ním, vy da li jsme se do Čes ké ho Vrb né ho, kde jsme se
uči li ří dit loď, zkou ma li lod ní ka ju tu, kou pa li se v brouz da liš ti a
užíva li krás né ho po ča sí. Plav bu po ře ce lo dí nám za jis ti li se svo jí
Se ver kou manželé Ko ran do vi. Pá tek nám prog ram na plá no val pan 
Ko til, kdy jsme se pře su nu li me zi pí seč né du ny na Bor, sla ňo va li
pís či tou ho ru, zkou ma li pří ro du a vy rá bě li mas ky. Dru hý tur nus se ne sl ta ké 
v du chu pru ho va ných tri ček a byl ta ké po ve de ný.  V pon dě lí jsme nav ští vi li
Dům pří ro dy v Tře bo ni. V úte rý jsme vy ra zi li s pa nem Ko ti lem na ne da le -
kou Žem lič ku, kde jsme ob je vi li ros nat ky, ro jov ník, bub li nat ky a pl no dal -

ších krás ných pří rod ních úka zů. Na pís kov ně jsme zkou ma li žáby a čol ky.
Stře da pat ři la po řád né ná moř ní bit vě. Krá lů nám za půj či li svo jí pra mi ci a už 
jsme moh li pěk ně vál čit ve vo dě na Ves kém ryb ní ce. Čtvr tek pat řil ta ké vý -
le tu do pří sta vu, ten to krát se však ná moř ní ci pro je li i lod ní ko mo rou. Byl to

pro ně ne vše dní zážitek. No a v pá tek nás če ka la ces ta za po kla -
dem. Ten jsme na šli upros třed ná ves ní ho ryb ní ku v Jí lo vi cích a
úspěš ně ho díky soutěžím vylovili na souš. 

Za se be mu sím říct, že jsem si oba tur nu sy po řád ně užila. Dě ti
mě mi le pře kva pi ly svým nad še ním, ukáz ně nos tí a hra vos tí. By ly
hod né, spo lu pra co va ly a sou těžily, co jim sí ly sta či ly. Moc nám le -
tos po moh ly prak ti kant ky. Chtě la bych jim po dě ko vat, bez nich
by chom ve de ní tá bo ra těžko zvlád li. Vel ký dík pat ří mé ko le gy ni,
Eliš ce Pi tál ko vé, je jí pre ciz ní pří pra va za se po su nu la úro veň tá bo -
ra o vel ký kus vpřed! ZŠ Jí lo vi ce nám pos ky tla zá ze mí a ku chař ky
v na ší jí del ně se skvě le po sta ra ly o prázd né žalud ky všech ná moř -
ní ků. Ja ko každý rok nám s prog ra mem po mohl pan Ko til, s lo dí
Se ver kou nám při pra vi li ne vše dní zážitek manželé Ko ran do vi a
pra mi ci za půj či li Krá lů. Dě ku je me všem. Ce lou ak ci za štiťova la
Obec Jí lo vi ce. Je jí za měst nan ci nám asis to va li vždy, když jsme
pot ře bo va li. Tá bor ní ci ve stej nok ro ji se osvěd či li, pře ci jen spo leč -
ný úbor nám po mohl, uhlí dat tu vel kou ban du J. Tě ší me se na
příš tí rok!

Mgr. Ja na Škol ko vá

Hos půd ko, hos půd ko má…
V ro ce 1996 v na ší ná ves ní hos po dě po pr vé

otev řel dve ře pro ve řej nost no vý per so nál. A tím
ne byl ni kdo ji ný než Jaruš ka a je jí manžel Ti -
bor. Mys lím si, že je v na ší ob ci má lo ob ča nů,
kte ří zde ne by li ani jed nou obs louženi. A jak
šel čas s na ší hos půd kou? By ly ča sy hoj něj ší a
ur či tě i chud ší a těžší. To už tak cho dí v každém 
obo ru.

Sou čás tí hos po dy je i sál, kde se po řá da ly tan -
co vač ky, schů ze, kar ne va ly a do kon ce i obec ní
ple sy. V let ních mě sí cích jsme si moh li po se dět
ven ku na te ra se a o pou ti ne chy bě la ob slu ha na
hřiš ti. By ly ča sy, kdy Jar ka če po va la ne jen v hos -
tin ci, ale za jišťova la ak ce i v kul tur ním do mě. Na
tu to do bu si pa ma tu ji ve li ce jas ně. Ma so pust byl
ten krát v so bo ru 21. úno ra 1998. S Ja ruš kou jsme
v ne dě li br zy nad rá nem za my ka li sál a z kul tu rá -
ku jsme šli rov nou do hos po dy na fi ná lo vý olym -
pij ský zá pas s Rus kem. Se dě lo nás ten krát v hos -
po dě po skrov nu. Ale postupně se celá hospoda
zaplňovala až do vítězného konce. To byl pro mě
silný zážitek. 

Ne bo jsme se jen tak se šli, já vza la har mo ni ku 
a ce lá hos po da v če le se Sváťou zpí va la „Hos půd -

ko, hos půd ko ma lá…“ a o pá teč ním ma so pust -
ním po se ze ní se ani ne mu sím zmi ňo vat. Každý,
kdo se s ná mi vy dal na štěd rou ko le du, ví, jak rá -
no v so bo tu Jar ka s úsmě vem na tvá ři každé mu
do ne sla ran ní vy prošťovák s ka fíč kem a jak dob -
ře chut na la Ti bo ro va čes neč ka. A to jsou ty
chví le, kte ré mám rá da a ni kdy na ně ne za po me -
nu. Byli jsme spo lu a ně co nás po ji lo. Ur či tě to
ne by la hos po da, ale udá lo se to tam. A jak člo -
věk stár ne, tak ho v hos po dě stří da jí no ví a
mlad ší hos té.

V hos tin ci „U To máš ků“ se po ce lou do bu to -
či lo bu dě jo vic ké pi vo Bud var, ně ja ký čas ta ké pl -
zeň ský Gam bri nus.  Le tos v srp nu se dve ře hos -
tin ce otev ře ly na pos led. Po 26 le tech živ nost
kon čí. Každý pa mět ník se při šel roz lou čit a za -
máč knout sl zu v oku. Mys lím si, že mo hu po dě -
ko vat za spo lu prá ci jmé nem všech spol ků v ob ci.
Za ha si če, mys liv ce, tě lo vý chov nou jed no tu a
dal ší. Sa mo zřej mě dě ku ji i za Obec Jí lo vi ce a
jed not li vé za stu pi te le. Ja ruš ka na nás če ká va la,
aby chom se mohli osvěžit chlad ným re za vým
mo kem po hor kých chvil kách na za se dá ní za stu -
pi tel stva. A nej vět ší dík po sí lám tou to ces tou od

štam gas tů. Sho ra se na nás ur či tě dí va jí ti dří ve
na ro ze ní (pan Ma těj ka, To má šek „Kop re ti na“,
pan Mik le tič, Mi lou šek aj.). Ve li kou pu su mo hu
po slat od mé ho tá ty a je ho vrs tev ní ků brat ra Vác -
la va Sme ta ny a Jir ky Čer má ka. Ti si pá tek bez
hos po dy ne moh li ne chat ujít. A moh la bych jme -
no vat mno ho ji ných. 

Už to zkrá tím. Ja ruš ko, dě ku je me a na zdra ví!!!
He le na Ky se lo vá
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Zá jezd
pro dů chod ce

Ja ko každý rok i le tos si Obec Jí lo vi ce při pra -
vi la pro své star ší spo lu ob ča ny vý let za poz ná -
ním. Ce lý prog ram byl pl ně v režii pa ní sta rost ky. 
Rá no jsme se se šli na ná vsi a po ná stu pu jsme po -
stup ně ob je li okol ní vsi a do pl ni li tak au to bus až
po ok raj. Na ší prv ní za stáv kou byl Stát ní hrad
Zví kov za ložený ve 13. sto le tí, sto jí cí na sou to ku
Ota vy a Vl ta vy. Ře ky zde jsou již ši ro ké, pro tože
na va zu jí na Or lic kou pře hra du. Ce lý hrad si náv -
štěv ní ci pro chá ze jí sa mi. Každý svým tem pem
si pro šel ce lou hra deb ní ex po zi ci i s vy hlíd kou
z věže. Pak jsme pře je li do Zví kov ské ho Pod hra -
dí na ob jed na ný vy ni ka jí cí oběd v míst ním pi vo -
va ru. Vy dat ně po sil ně ní a na bi tí no vou ener gií
jsme se pře pra vi li do ne da le ké ho Mi lev ska, kde
nás již u brá ny Mi lev ské ho kláš te ra oče ká va la
vtip ná prů vod ky ně. Svým pou ta vým vy prá vě ním 
nás vtáh la do his to rie a ta jem ství ce lé ho kláš te ra,
kos te la i při leh lé ho oko lí. Na zá věr pro hlíd ky
jsme si vy zkou še li sbo ro vý zpěv v sa kris tii kos te la sv. Jil jí. Nád he ra. Sou -
čás tí roz sáh lé ho kláš ter ní ho ob jek tu je i mu ze um, kte rým nás opět s vel kým 
nad še ním pro vá děl pan Šin de lář, ře di tel mu zea. Hned nás se zná mil se
svou vaz bou na náš kraj, kon krét ně k Vlach no vi cím. Pan Pe xa byl je ho
strýc. V mu zeu jsme vi dě li go tic ké ka li chy, nej star ší mi lev ský zvon, věžní
ho di no vý stroj, ar te fak ty z his to ric kých bi tev a svě to vých vá lek, sta ro če s -
kou svět ni ci, lout ky a mno ho dal ší ho. Pos led ní za stáv kou na še ho pu to vá ní

by la pro hlíd ka Ak vá rií u Or lí ku. Ces tou jsme pře jíždě li přes Zďá kov ský
most a na skytl se nám krás ný po hled na vod ní ná drž Or lík. Le toš ní zá jezd
se ve li ce vy da řil, o čemž vy po ví dá i ne ob vyk le pozd ní pří jezd J. Po ča sí
nám přá lo, s har mo ni kou byl sly šet i zpěv a po ho do vá ná la da se ne sla ce lým 
dnem. Na zá věr zbý vá po dě ko vat or ga ni zá to rům i účast ní kům zá jez du.
A ur či tě se tě ší me na dal ší. Tak za rok AHOJ!!!  

za všech ny účast ní ky zá jez du Vě ra Jin dro vá

 ¢ ŠA LMANOV I C E

Svě ce ní zvo nič ky v Ne po mu ku
aneb když se dě la jí vě ci od srd ce

Ne ní pří liš mno ho ak cí, co by se v Ne po mu ku ko na lo. A přes to 11. červ na 2022 byl
v té to ves nič ce ne zvyk lý pří jem ný šru mec. Na lou ce u no vé zvo nič ky se to tiž ko na lo
je jí svě ce ní, a to pod záš ti tou Ob ce Jí lo vi ce a SDH Šal ma no vi ce.

Ne po muc ká zvo nič ka ne od mys li tel ně pat ři la k té to osa dě po mno ho let. Do klá da jí
to do cho va né pí sem né zmín ky od před ků a tam ten ce lý pří běh ta ké za čí ná. Pet ra Krá le
z Ne po mu ku dlou ho držela myš len ka tu to zvo nič ku ob no vit. Myš len ky pro mě nil
v plá ny a za čal je od zá kla du rea li zo vat. Byl to běh na dlou hou trať. Přes všech ny pe ri -
pe tie se za po mo cí spous ty li dí po da ři lo zvo nič ku pos ta vit a ko neč ně pak opět ro ze znít
zvon. Do ko vo vé ho pod stav ce by la zvo nič ka za sa ze na v zá ří 2020, v dru hé po lo vi ně
květ na 2021 se doč ka la při po je ní na elek tric ký proud. A od té do by se ne sou zvu ky
zvo ně ní zvo nu Ne po mu kem vždy v pra vé po led ne a v sedm ho din pod ve čer. Zvon se
též ro ze zní vá při úmr tí ně ko ho ze zdej ších oby va tel.

Pří pra vy na svě ce ní zvo nič ky za ča ly již v týd nu před sa mot nou ak cí, v pá tek vr cho li ly a v so bo tu to všech -
no vy puk lo. By lo to od po led ne pl né ra dos ti, ve se le ní, zá ba vy a smí chu, vzpo mí ná ní na před ky, při po me nu tí si 
dáv né his to rie, ohléd nu tí v ča se a otev ře ní vrá tek do mi nu los ti. V jed nu ho di nu star to va la ce lá ak ce. Li dí stá le
při bý va lo a za ne dlou ho by la za pl ně na všech na mís ta pod pos ta ve ný mi sta ny. Na sto lech byly pro přítomné
připraveny sladké buchty, koláče a další různé dobrůtky upečené od místních obyvatel. K tanci a poslechu
přijela zahrát tolik oblíbená třeboňská kapela Regent. Členové kapely mají s místními lidmi velmi přátelské
vztahy. 

Po dru hé ho di ně se dos ta vil do Ne po mu ku fa rář z far nos ti Bo ro va ny, kte rý pro vedl ob řad svě ce ní zvo nič -
ky. Slav nost ní chví le ohro mi la všech ny při hlížejí cí. Po za jí ma vém a str hu jí cím po ví dá ní po svě til ne po muc -
kou zvo nič ku. Řeč pro ne sla ta ké pa ní sta rost ka Ing. Lu cie Be rán ko vá, kte rá s pa nem mís tos ta ros tou Ing. Ji řím 
Wit za nym a obec ním za stu pi tel stvem stav bu zvo nič ky ve li ce pod po ro vala. Ne chy bě la ani slo va Pet ra Krá le,
kte rý za ce lým zno vu zro ze ním ne po muc ké zvo nič ky sto jí. Zvon na zvo nič ce se po svě ce ní na chví li ro ze zněl
a míst ní na okamžik za vzpo mí na li na své bližní, kte ří již me zi ná mi ne jsou.

Po slav nost ních ce re mo ni ích byl čas na zá ba vu. Re gen ti hrá li, co jim ná stro je sta či ly. Jed na pec ka stří da la
dru hou. Náv štěv ní ci se me zi se bou ba vi li, smá li se, tan co va li, jed li, pi li a zdá lo se, že jsou všich ni v to od po -
led ne ma xi mál ně spo ko je ni. V míst ním ba ru by lo pro pří tom né při pra ve no na pří klad ne po muc ké mou chý to,
lak na zvo nič ku a ob dob né mí cha né lek tva ry – drin ky. Na ve čer ka pe lu Re gent vy stří da la Re gi o nál ní ka pe la,
kte rá hrá la úžasně rytmické písničky až do pozdních nočních hodin. Akce se velice vydařila. Velké
poděkování patří všem, kteří se na přípravě akce podíleli. Snad se Nepomuk brzy dočká dalšího povyražení.

Lu cie Krá lo vá
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Pyt lác ký flám aneb pyt lák se stal mys liv cem
a ve čer tan čil na (u) Kre dencz (e)

Let ní prázd ni ny 2022 v pl ném proudu a na hřiš ti v Šal ma no vi cích ne -
mohl opět chy bět Pyt lác ký flám po řá da ný MS Šal ma no vi ce Ne po muk a to
za vel ké po mo ci manželek, dcer a ka ma rá dů, bez kte rých by ta to ak ce ne -
moh la být vů bec zrea li zo vá na.

Ak ce při pad la na 16. čer ven ce a ten to krát ne ji nak než sty lo vě a to za fi -
nanč ní pod po ry stát ní ho pod ni ku LESY ČR. Dí ky té to pod po ře si moh ly
dě ti užít po ce lou do bu ak ce ská ka cí hrad a po no řit se do zna los tí mys li vos ti 
na připravených stanovištích.

Le tos dě ti a ro di če do pro vá ze li pyt lá ka Pír ko, kte rý se roz hodl, že už ne -
chce dál pyt la čit v míst ním re ví ru, ale chce se stát vel mi dob rým mys liv cem.
Ovšem ta to ces ta ne by la až tak jed no du chá, dě ti a ro di če mu se li nav ští vit
16 sta no višť a od po vě dět na zá lud né otáz ky. Hned u vstu pu si moh li ušít
mys li vec ký klo bouk, roz běh nout se dál a poz nat les ní rost li ny, po no řit se
do mys li vec ké mlu vy, poz nat lo vec ká ple me na psů, do zvě dět se o je jich
prá ci bě hem lo vu, po hla dit si zá stup ce ho ni čů a to slo ven ské ho ko po va,
poz nat les ní zvěř pod le stop, do zvě dět se ja ké tro fe je les ní zvěř no sí a dotk -
nout se jich, vy zkou šet si tu pra vou če ka nou a do kon ce si i z po se du za stří let  
vzdu chov kou na ter če. A pro tože lé to pat ří i dlou hým mys li vec kým ve če -
rům a ně kdy při jde chuť na špe ká ček u ohýn ku, če ka lo dě ti i sta no viš tě
Ohý nek, jak správ ně za ložit oh niš tě, jak správ ně uha sit a hlav ně zá sa dy
bez peč nos ti. Zde by chom chtě li po dě ko vat ka ma rád ce a ha sič ce v jed né
oso bě Luc ce Krá lů, kte rá to to sta no viš tě vza la za své a řád ně si ho při pra -
vi la. A ne moh lo se ani opo me nout sta no viš tě s vel mi ak tu ál ním té ma tem
ochra na zvě ře ne jen před se no se čí, kdy se dě ti do zvě dě ly, co dě lat, když
naj dou osa mo ce né mlá dě v pří ro dě, jak můžou být ná po mocné, jak mys liv -
ci po má ha jí snižovat ztrá ty zvě ře před se no se čí atd. Dě ti si sa my moh ly
ově řit vlast ní zruč nost, a to za tlou ká ním hře bí ků a vy zkou šet si na bo so les -
ní chod ník.. tu ka mí nek, tu šiš tič ka, mech a i po tů ček. Mys lím, že ob stá ly,
prs ty ne chy bě ly a ani zdra vot ník ne byl za po tře bí. Dě ti s pyt lá kem Pír kem si 
moh ly i vy zkou šet, jak se ti še jez dí do re ví ru, a to v sed le krás né ho va la cha
ple me na no rik ,,Vil dy“, s ma ji tel kou Ane tou Krá lů, kte ří ne únav ně vo zi li
jed no ho zá jem ce za dru hým, až do úpl né ho kon ce. Do úpl né ho kon ce dě ti
využíva ly i ma lo vá ní na ob li čej a rá zem na hřiš ti bě ha la les ní zví řát ka - srn -
ky, je le ni, liš tič ky, za jíč ci, ale i mo týl ci, ko čič ky, dra ci a klu ci to roz je li
v zom bie a upí řím sty lu. Fan ta zii a přá ním se me ze ne klad ly. Nej vět ším lá -
kad lem však by ly při pra ve né sta no viš tě v přes ně da ný čas. Za čí na li tra dič -
ně so kol ní ci a to pan Ko tr ba a je ho ro di na a hlav ně je ho drav ci. Pan Ko tr ba
byl dů klad ně při pra ven a po klá dal zá jem cům za jí ma vé otáz ky a zá jem ci si
moh li drav ce vzít na ru ku.

Jen pro in for ma ci, s pa nem Ko tr bou spo lu pra cu je me a so kol ní ci pro lov
s drav ci využíva jí na ši ho nit bu vždy po do mlu vě a při jíždí i s or ly, kdy se
jed ná o impozantní podívanou. 

Dal ší oče ká va nou ,,ča sov kou“, by li les ní ,,maz líč ci,, před sta vi ly se ku na 
skal ní a stra ka obec ná. Všich ni po slu cha či se do zvě dě li o živo tě ku ny, ja ký
roz díl je me zi skal ní a les ní, a kte rá že to kou še ty ka be ly v au tě a cho dí do
kur ní ku?! Ti od vážní si i ma lé ku ně po hlád li. Stra ka by la jen na kou ká ní, ale 

i o té se do zvě dě li všich ni vel mi za jí ma vé in for ma ce. A pos led ní oče ká va -
ným vy stou pe ním by lo mys li vec ké trou be ní, a to v po dá ní míst ní ho a je di -
né ho tru ba če Ště pá na Krá le st. Bylo vidět, že troubení přilákalo velkou
pozornost, a to nás velmi těší! 

 Jak mi le dě ti ab sol vo va ly všech ny sta no viš tě, za mí ři ly k vý de ji od měn,
kdy te dy se stal Pír ko mys liv cem, a byl za to ná ležitě od mě něn. Vel ké dík
pat ří fir mě Gol dfe in, kte rá vě no va la per níč ky, fir mě RFHob by, kte rá vě no -
va la ča so pi sy, Sa fa ri Re sort Hlu bo ká u Bo ro van, kte rý vě no val růz né hrač -
ky, fir mě Schwan-Stabilo,s.r.o., kte rá pos ky tla psa cí pot ře by. Vel ké dík
pat ří na ší ka ma rád ce Eliš ce Maš ků, kte rá ty to od mě ny au to ma tic ky zpros -
třed ko vá vá, a to již ně ko lik let a dě lá jí to radost, a to je to nejúžasnější a
ještě je nám, jak se říká, přiveze až pod nos.

Ce lou ak ci svým hla sem a hud bou do pro vá zel ten nej lep ší mo de rá tor
Lá ďa Ko ran da a ne únav ně do ku men to va la na še míst ní fo to graf ka Martina
Korandová.

Mys li vec ká ku chy ně vo ně la po ce lém hřiš ti a ja ko vždy by la per fekt ní.
Před se da Ště pán Král ml., Petr Sme ta na a Jan Boh dal si při pra vi li zvě ři nu,
pikadory a klobásy.

Když se za čal Pyt lác ký flám chý lit ke kon ci, tak za ča ly pří pra vy na ve -
čer ní zá ba vu s ka pe lou Kre dencz, a po ma lu za ča li na jíždět a cho dit fa nouš ci,
kte rých snad i dí ky pří mo let ní mu po ča sí, by lo oprav du do st. Ve čer zpes tři ly
svým vy stou pe ním ,,Šal ma noj cký pu bi ny“, kte ré po da ly vý kon hod ný di va -
del ním prk nům, za kte rý si za sloužily ob rov ský po tlesk a pro běh la i dražba
ču ní ka, kte rý si ve scén ce za hrál. 

Ten to roč ník byl oprav du vy da ře ný, ko neč ně nám přá lo i po ča sí a dou fá -
me, že ta to ak ce se vel ké účas ti bu de tě šit i na dá le a příš tí rok se za se všichni 
sejdeme.

Za MS Šal ma no vi ce Ne po muk Ing. Mar ti na Šaf rán ko vá Krá lo vá

Prů řez ha sič ský mi sou těžemi
aneb jak SDH Šal ma no vi ce be re úto kem požár ní úto ky

Každý rok se SDH Šal ma no vi ce účast ní ně ko li ka ha sič ských sou těží za
se zó nu. Ani le tos to mu ne by lo ji nak. Vů bec prv ní sou těží le toš ní ho ro ku
by la květ no vá ha sič ská sou těž na do má cím po li (hřiš ti) na 125. vý ro čí za -
ložení SDH Šal ma no vi ce. Avšak ta to ak ce ne by la roz hod ně je di nou, kde si
moh li šal ma no vič tí ha si či a ha sič ky po mě řit sí ly s os tat ní mi.

Za přá te li a ka ma rá dy ze vzdá le něj ších Zby tin se vy da lo jed no družstvo
ha si čů ze Šal ma no vic v dru hé po lo vi ně červ na. Do Zby tin šal ma no vic ký
sbor jez dí již dlou hé ro ky. Ne jen, že se po ro ce sej dou se sym pa tic ký mi zná -
mý mi tvá ře mi, ale ta ké se tam po řád ně od vážou a vy řá dí při požár ním úto -
ku a při „sran da“ šta fe tě. Le tos by la účast družstev na Me mo ri á lu Fran tiš ka
Kor cha a Zdeň ka Vác la ví ka ve li ce sla bá. Možná i pro to, že se lo ni z dů vo du 
epi de mio lo gic ké si tu a ce, ne moh la po dlou hé do bě sou těž ko nat. Šal ma no -
vic ké družstvo se sklá da lo ze dvou žen a čtyř chla pů. Útok zvlád li le vou
zad ní. Ter če by ly se stře le ny v mžiku a po do stři ku se stihl je den z prouda řů

zhoup nout na zá dech a po ba vit tak svou mršt nos tí obe cen stvo. Ex ce lent ní
za kon če ní. Šta fe ta by la ve zna me ní pře ko ná vá ní pře kážek, bě hu, prá ce se
džbe rov kou a za sáh nu tí ter če. Ha si či mě li ta ké za úkol ob lék nout se do ha -
sič ských mun dú rů se za vá za ný ma oči ma. Sou těžící se u té to dis cip lí ny evi -
dent ně ve li ce ba vi li. Ru ce šmát ra ly sem a tam, a na ko nec každá na šla to, co
pot ře bo va la.

Dal ší sou těží by la každo roč ně nav ště vo va ná a me zi sbo ry ob lí be ná ha -
sič ská sou těž O po hár sta rost ky ob ce Jí lo vi ce, kte rá se ko na la v dru hé po lo -
vi ně srp na. So bot ní od po led ne by lo ce lé za mra če né, ospa lé a upla ka né,
avšak na hřiš ti v Jí lo vi cích se to hemžilo ha si či a ha sič ka mi a na ko nec se
z to ho vy klu bal den ja ko ko rá lek. K sou se dům do ra zi la tři družstva ze Šal -
ma no vic. Když šli na start chla pi v ka te go rii muži nad 55 let, nad Jí lo vi ce mi 
se spus til slej vák, kte rý ne ustu po val. Ani stu de né pro va zy pa da jí cí z ne be je 

pok ra čo vá ní na str. 13
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ne za sta vi ly a družstvo šal ma ňá ků si za vý kon v deš ti vy sou těžilo prv ní mís -
to. Dal ší sku pin ka šal ma no vic kých mužů se zúčast ni la úto ku s PPS 8, při
kte rém šlo té měř o se ti ny se kun dy, kdy se roz ho do va lo o dru hém a tře tím
mís tě. I ty to si tu a ce jsou ně kdy sou čás tí sou těží a o to víc je to na pí na věj ší.
Chla pi ne le ni li a vrh li se ta ké do úto ku v ka te go rii muži nad 35 let, ve kte ré
skon či li na dru hém mís tě. Ženy ze Šal ma no vic ten to krát ne mě ly žád né sou -
peř ky, ale i přes to při sou těži zažila děv ča ta mír ný ad re na lin. A to hned
v za čát ku, kdy se jed né ze sou těžících za sekl ná ra mek při na tá če ní ko še na
sa vi ci a ne by lo možné jej dos tat ven. Na lé ha vým ta há ním ná ra mek po vo lil
a vše by lo za chrá ně no. Děv ča ta na sá la a ter če se stře li la.

Do Ce pu na ha sič skou sou těž O po hár sta ros ty ob ce vy ra zi lo jed no
družstvo žen ze Šal ma no vic. By lo to vů bec po pr vé, kdy děv ča ta je la ně kam
sa ma – bez mužů. Kla sic kou po ho dič ku vy stří da la mír ná ner vo zi ta. Pod po -
ra a to lik sa mo zřej má po moc od chla pů ženám chy bě la. Na zá klad nu si tak
po pr vé hol ky zku si ly do nést ma ši nu a os tat ní vě ci sa my. A to ješ tě ne vě dě -
ly, co si na ně osud při chys tal. Při pra vit, po zor, teď, za zně lo od roz hod čí ho a 
děv ča ta vy běh la pl nou pol ní. Na řa du se děv ča ta dos ta la až ja ko de sá tá, a
tak oko lí zá klad ny by lo znač ně pro mo če né. To mě lo za ná sle dek uklouz nu -
tí na ší stro jař ky Len ky Mej dre cho vé, kte rá se hbi tě vy mrš ti la a rá zem ta ha la 
za páč ky u ma ši ny. Béč ka při po ji la Emí lie Jůz lo vá na jed no za cvak nu tí a
Ve ro ni ka Sme ta no vá si s roz dě lo va čem ta ké vel mi rych le po ra di la. Koš ve
vo dě, ma ši na je la na pl no a vo da v ha di cích ni kde. V tom od sa vi ce při sko či -
la Jit ka Čut ko vá, kte rá za ča la to čit s uzá vě ry ko hou tů. Ano, přes ně tak,
v Ce pu je si tu o va ný požár ní útok kvů li sá ní z ryb ní ka zce la opač ně než všu -
de jin de na sou těžích. Bys trým ná pa dem by lo vše za chrá ně no a proudař ky
Šár ka Boh da lo vá a Pet ra Pan ská se i vo dy doč ka ly. Ter če by ly za saženy
přes nou muš kou. Jen ta ra dost tro chu opad la po zob ra ze ní ča so mí ry. Na
dru hou stra nu děv ča ta shle da la spous tu no vých poz nat ků a zážit ků. Ko hou -
ty už bu dou zce la jis tě kon tro lo vat před každou sou těží. Po do kon če ní úto -
ku na šal ma no vic ké hol ky če ka lo dal ší pře kva pe ní, a to v mo men tě, kdy se
koš do slo va sku tá lel pří mo do ryb ní ka. Ne ní nad zá ři jo vé osvěžení, a ješ tě k 
to mu před da vem při hlížejí cích. Ob le če ní si ce ne zůs ta lo su ché, ale koš byl
za chrá něn. Na sou těž do ra zi lo cel kem čtr náct družstev, z to ho by lo pět žen -
ské ho osa zen stva. Šal ma no vic ká děv ča ta se utka la s žena mi z SDH Maj da -
le na, Ko já ko vi ce, Stráž nad Nežár kou a Žíteč. I po ta ko vých pe ri pe ti ích se
ženy ze Šal ma no vic umís ti ly na čtvr tém mís tě. S hr dos tí si ce lé družstvo

do šlo po třást pra vi cí se sta ros tou ob ce Cep a os tat ní mi a vy zved lo si dip lom
za krás né bram bo ro vé mís to. A jak se ří ká, ne ní dů ležité vy hrát, ale zúčast -
nit se a se vzty če nou hla vou si do jít mís to po há ru pro ky se lé okur ky, klo bá -
sy a pi vo. Na té to sou těži děv ča ta na by la to lik zku še nos tí, že z nich bu dou
ur či tě čer pat ješ tě v dal ších le tech. Po vy hlá še ní vý sled ků če ka la ješ tě dvě
ha sič ky z SDH Šal ma no vi ce účast v jíz dě na tra ka ři přes láv ku ta měj ší ho
ryb ní ka. A to kon krét ně Ve ro ni ku Sme ta no vou a Lu cii Krá lo vou. Z po čát -
ku se jíz da zdá la cel kem i zda ři lá. Čím ví ce se hol ky blížily ke kon ci, tím to
by lo na pí na věj ší. Náh le se po láv ce smýk lo ko leč ko od tra ka ře a obě děv ča -
ta se už kou pa la ve vo dě. Ohrom ná po dí va ná. Hol ky vy váz ly bez zra ně ní,
pou ze s mok rým ob le če ním a s úsmě vem na tvá ři. Při od jez du zahoukaly
majáky a soutěžím byl pro letošek konec.

Tento měsíc teď ještě čeká hasiče sběr železného šrotu v Nepomuku,
Jiterní Vsi a Šalmanovicích, který bude probíhat poslední zářijovou sobotu. 
Ale víte, co by to chtělo? No přeci, po práci pořádnou legraci. Od šrotu se
pozvolna přejde na hřiště, kde bude probíhat DOHASNÁ. Tak úspěšně
zakončí SDH Šalmanovice hlavní sezónu, především tu soutěžní a budou se 
těšit na další plánované akce v posledním čtvrtletí tohoto roku.

Lu cie Krá lo vá

Gó lo vě bo ha té utká ní zpes tři lo pouťové od po led ne
Pouťová ne dě le při lá ka la na šal ma no vic ké hřiš tě pro fe sio nál ní i ama tér -

ské fot ba lis ty a příz niv ce všech vě ko vých ka te go ri ích ob lí be né ho spor tu.
Je li kož míst ních fot ba lo vých adep tů je po skrom nu, po vo la li si na „vý po -
moc“ ka ma rá dy z okol ních ves nic a měst. Se šlo se oko lo tři ce ti nad šen ců,
kte ří se roz dě li li do čer ve né ho a žlu té ho tý mu s vě ko vým roz me zím 11-71
let. Za krás né ho let ní ho od po led ne se hrá li vel mi bo jov né utká ní a sa mo zřej -
mě ne chy bě ly ani za jí ma vé fot ba lo vé mo ment ky. Hrá lo se kla sic ky opro ti
ji ným pouťovým zá pa sům, kdy kvů li tro pic kým tep lo tám by ly po lo ča sy
zkrá ce né, 2 x 45 mi nut. Zhru ba v pá té mi nu tě z ne ná pad né ho hla vič ko vé ho
sou bo je vzeš lo zra ně ní hrá če žlu té ho tý mu, kte ré by lo bo hužel vážněj ší ho
cha rak te ru a vyžáda lo si pří jezd zá chran né služby. Mé ně tré no va ným a dří -

ve na ro ze ným hrá čům, je jichž ka pa ci ta plic ne stí ha la běžec ké tem po a fot -
ba lo vé na sa ze ní ko la bo va lo, do chá ze lo k vel mi čas té mu stří dá ní hrá čů
z obou tý mů. V kon cov kách mě li vět ší štěs tí čer ve ní, a tak se pro le toš ní rok 
pyš ní vý sled kem 16:6. Za čer ve ný tým skó ro va li:  No vo tný Petr jun. 5x,
Koranda Ladislav jun. 5x, Winkler Lukáš 1x, Picek Ondřej 3x, Fencl Aleš
1x, Kadlec Míra jun. 1x a za žlutý: Panský Jan 1x, Schuster Markus 1x,
Komberec Petr jun. 2x, Šíma Jakub 2x. 

Nad prů měr ným gó lo vým vý sled kem se hrá či di vá kům po sta ra li o nád -
her nou ad re na li no vě strá ve nou pouťovou ne dě li, kte rou na zá věr všich ni
pos po lu za pi li chlazeným točeným pivkem.  

Mar ti na Ko ran do vá

Prů řez ha sič ský mi sou těžemi

pok ra čo vá ní ze str. 12
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Dět ský den
Le toš ní dět ský den os la vi ly dě ti v Ko já ko vi -

cích v so bo tu 5. 6. 2022. Ko já ko vic ké ha sič ky
pro dě ti při pra vi ly „Ces tu ko lem svě ta“. Stej ně
ja ko lo ni, tak i le tos se nám hned na po čát ku po -
ka zi lo po ča sí. Do ra zi la bouř ka a sil ný déšť, a tak
se mu sel start o jed nu ho di nu od ložit. Pak už ale
vy svit lo slun ko, a tak ma lí vý let ní ci moh li za čít
pu to vat po hu men ních ko já ko vic kých ces tách.
Každé sta no viš tě na tra se před sta vo va lo ně ja ký
stát, by lo ozna če né vlaj kou a úkol na sta no viš ti
byl vždy ty pic ký pro tu to ze mi. Na pří klad ve
Fran cii dě ti mu se ly pos ta vit Eiffe lo vu věž,
v Ame ri ce se hrál ba se ball, v Ang lii za se fot bal,
v Ra kous ku se lyžova lo, v Nor sku se chy ta ly ry -
by. Za stá vek by lo cel kem 12 a dě ti na každé
z nich mu se ly kro mě úko lu ta ké uhád nout, o ja -
kou ze mi se jed ná.  Všech ny dě ti do pu to va ly
v po řád ku, ješ tě si stih ly vy zkou šet ha sič ský útok 
a buřty už zase opékaly za deště. Hasičům ani
dětem ale déšť nevadí, a tak jsme si všichni
červnové sobotní odpoledne užili.

Za SDH Ko já ko vi ce Jit ka Pet rá ko vá

Dět ský tá bor
Již po os mé jsme s dět mi vy ra zi li sta no vat k Po ho ři. Le toš ní ter mín byl sta no ven od 3. 7. 2022 do

7. 7. 2022. Prv ní den bý vá ve zna me ní sta vě ní sta nů, zpro voz ně ní ku chy ně, umý vár ny a dal ších pra -
cov ních čin nos tí, aby nám na tá bo ře vše fun go va lo, tak jak má. Hned dru hý den jsme vy ra zi li na vý let.
Ten to krát se je lo na ko lech. Dě ti by ly roz dě le ny do družstev a všech na družstva mě la stej ný cíl - fir ma
NEMA v Jí lo vi cích. Zde jsme mě li za ří ze nou ex kur zi. Ihned po pří jez du jsme dos ta li ob čer stve ní, a
pak už jsme vy ra zi li na pro hlíd ku are á lu fir my. Do zvě dě li jsme se spous ty za jí ma vých vě cí o vý ro bě
dře vos ta veb. Po té jsme se pře su nu li na fot ba lo vé hřiš tě v Jí lo vi cích, kde jsme si opek li buř ty.  Aby -
chom snad no vy šla pa li jí lo vic ký ko pec, za sta vi li jsme se ješ tě na zmrz li nu v jí lo vic ké cuk rár ně. Dá le
jsme za mí ři li na kou pač ku do Lip ni ce k ryb ní ku „Pod ře za ný“, a pak už jsme se vrá ti li do tá bo ra. Tře tí
den po by tu ně kte ré z nás pro bu di la ko lem čtvr té ho di ny ran ní bouř ka a ne ustá va jí cí déšť. Ně ko lik sta -
nů by lo vy to pe no, ku chyň by la pod vo dou a tak nám ne zby lo, než se pus tit do prá ce. Zno vu se po tvr di -
lo, že ko já ko vič tí ha si či do kážou táh nout za je den pro vaz, a tak se vše da lo do po řád ku. Ku chy ně se
od vod ni la, vy ko pa ly se stružky, vě ci a sta ny se usu ši ly a dě ti zažily ná ram né dob ro družství v po do bě
roz vod ně né ho tá bo ra. 6. 7. 2022 k nám do tábora přijeli jílovičtí hasiči s tatrovkou a děti si mohly
vyzkoušet stříkat s vodním dělem. Tento den byl také dnem návštěvním. Navštívili nás lidé ze vsi,
dovezli nějaké dobroty a peklo se prase. 

Všech ny dny pak by ly na pl ně ny růz ný mi sou těžemi, hra mi, sbě rem bo rů vek, kou pá ním a zdo ko -
na lo vá ním se v ha sič ských do ved nos tech.  Všich ni už se za se tě ší me na příš tí rok na prv ní čer ven co vé
dny strávené u Pohoře. 

Za SDH Ko já ko vi ce Jit ka Pet rá ko vá

Lé to ve zna me ní sou těží
Prv ní sou těž v let ním ob do bí nav ští vi li ko já ko vič tí ha si či dne 25. 6. 2022 v Mla do šo vi cích.  Ta to

se ko na la ku pří ležitos ti 125. let za ložení sbo ru. Sou těžilo se zde v požár ním úto ku a ve šta fe tě – se sta -
ve né z dis cip lín – eva ku a ce oso by, zví ře te, ma jet ku a střel by ze vzdu chov ky. Po se čte ní ča sů úto ku a šta -
fe ty, smí še né družstvo mužů a žen z Ko já ko vic na ko nec obdrželo 4. mís to. 

20. 8. 2022 se zúčast ni lo opět smí še né družstvo sou těže O po hár sta rost ky v Jí lo vi cích. Zde zís ka lo
ta ké 4. mís to.

Po slední let ní sou těží a nej spí še i pos led ní v tom to ro ce by la sou těž v Ce pu ko na ná dne 3. 9. 2022. Za
SDH Ko já ko vi ce by la se sta ve na dvě družstva, ženy ob sa di ly 5. mís to a muži vy bo jo va li 7. mís to. Po -
ča sí by lo do ko na lé a tím to jsme dů stoj ně za kon či li le toš ní sou těže. 

Za SDH Ko já ko vi ce Jit ka Pet rá ko vá

 ¢ KO JÁKOV I C E

 ¢ POHL ED  DO  M INULOS T I

Od poš tov ské ho pa náč ka k Part ne ro vi
Obec Jí lo vi ce v le toš ním ro ce pře vza la od

Čes ké poš ty bu do vu i pro voz poš tov ní ho úřa du.
Čes ká poš ta s.p. se na dá le houžev na tě zba vu je
ves nic kých pošt, přes tože prá vě na ven ko vě jsou
je jí služby mno hem ví ce ce ně ny než ve měs tech.
Obec dlou ho odo lá va la, ale na ko nec na spo lu prá -
ci (spo lu fi nan co vá ní) s Čes kou poš tou při stou pi la
a od 25. čer ven ce 2022 je poš tov ní úřad v Jí lo vi -
cích oby va tel stvu zno vu k dis po zi ci. Poš ta v mi nu -
los ti sloužila, a do po sud slouží, prak tic ky každé -
mu, každý ji ně kdy pot ře bo val. 

Poš tov ní úřad v Jí lo vi cích byl ofi ciál ně uve -
den do pro vo zu 1. úno ra 1930. O je ho zří ze ní v

ob ci mar ně usi lo va li ně kte ří li dé dlou há lé ta. Po -
da ři lo se to až před nos to vi želez nič ní sta ni ce Fran -
tiš ko vi Pi ka lo vi, kte rý kvů li poš tě pro se děl mno ho 
ho din v rych lí cích do Pra hy. Do sáhl to ho, že vý -
no sem Mi nis ter stva pošt a te le gra fů č. 66685-j-29
ze dne 6. 12. 1929 by lo zří ze ní poš tov ní ho úřa du v 
Jí lo vi cích schvá le no.

S prud kým roz vo jem prů mys lu, do pra vy a
škol ství na kon ci 19. sto le tí rost la gra mot nost
ven kov ské ho oby va tel stva a pot ře ba spo leh li -
vé ho do ru čo vá ní pí sem né ko res pon den ce i tou -
ha po čer stvých in formacích ze svě ta. No vi ny

Cha lu pa čp. 38 v ro ce 1931 pok ra čo vá ní na str. 15
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v 19. sto le tí do ven kov ských ob las tí moh la mi mo želez ni čá řů nej rych le ji
při ná šet jen poš ta.

Před ro kem 1888 by ly do pi sy a no vi ny pro oby va tel stvo Jí lo vic a okol -
ních ob cí do ru čo vá ny přes Tře boň. Poš ta tam by la na ná městí, pod věží sta -
ré rad ni ce, poš tmis trem byl ně ja ký Hof bau er a lis to no šem Pav leč ka, kte rý
do vzdá le něj ších ob cí moc ne cho dil. Úřed ní zá sil ky oby va tel stvu a vý pla ty
uči te lům a mys liv cům roz ná še li po slo vé jed not li vých úřa dů. Běžnou ko res -
pon den ci do stá va ly ško ly, fa ra, mys liv na i oby va tel stvo pod le to ho, jak čas -
to li dé ko na li ces ty do Tře bo ně k lé ka ři, k sou du, na úřa dy či na pra vi del né
čtvr teč ní tr hy. Kdo byl v Tře bo ni, za šel oby čej ně na poš tu, kde dos tal zá sil -
ky pro li di z ob ce. Ně kte ří je ztra ti li, ji ní je za po mně li pře dat, takže na dů -
ležité do pi sy ně kdy ad re sá ti če ka li mar ně. Kvů li to mu se zlo bí val les ní ad -
junkt Adolf Rohr, kte rý za po mo ci dvou učitelů, bratrů Stufkových, v roce
1882 sepsal a poslal do Vídně žádost o zřízení poštovního úřadu přímo
v obci Jílovice. 

Žádost by la úspěš ná čás teč ně; v ro ce 1888 jí lo vic ká far nost by la pře ve -
de na k poš tě bo ro van ské. Prv ní lis to noš Jan Be ní šek při ná šel z Bo ro van zá -
sil ky jed nou týd ně. Pro oby va tel stvo to bý va la sko ro svá teč ní udá lost. Lis -
to noš bý val ob le čen do pa rád ní uni for my, přes ra me no měl za vě še nou vel -
kou koženou braš nu a svou pří tom nost v ob ci ozna mo val vy tr va lým vy tru -
bo vá ním na trum pe tu. Roz ná šel poš tu v Jí lo vi cích, Ves ce, Ne po mu ku, Ji -
ter ní Vsi, Šal ma no vi cích, Lip ni ci, Kra mo lí ně, Vlach no vi cích a Lho tě.
Mno ho poš tov ních zá si lek ten krát ne cho di lo, a tak lis to noš za chá zel do pří -
sluš né ob ce, až když se mu ces ta tro chu vy pla ti la. Li dé mu se li být vděčni i
za starší noviny. Za doručení dopisu listonoš vybíral od adresáta 2 krejcary,
za doručení novin 1 krejcar.

V ro ce 1898 ří dí cí ško ly Jo sef Štět ka zno vu žádal c.k. Poš tov ní sprá vu
ve Víd ni o zří ze ní poš tov ní ho úřa du v Jí lo vi cích. Žádost po de psa li sta ros to -
vé všech ob cí far nos ti. Žádos ti by lo vy ho vě no tak, že od ro ku 1902 by lo po -
vo le no zří ze ní poštovny v obchodě Jana Kojana.

Tr va lo ješ tě 28 let, než se v ro ce 1930 Jí lo vi ce doč ka ly sa mos tat né řád né 
poš ty. Poš tov ní úřad byl zpo čát ku umís těn v cha lu pě čp. 38, ved le hos tin ce

Voj tě cha Káp la. Cha lu pu na do bo vém ob ráz ku zvěč nil prv ní jí lo vic ký poš t -
mistr Jan Pešťák, poz dější aka de mic ký ma líř. Zá sil ky roz ná še li dva lis to no -
šo vé, službu u přepážky vykonávala poštovní administrátorka.

V ro ce 1930 „Spo ři tel ní a zá ložní spo lek pro far ní osa du Jí lo vi ce“ sla vil
30 let úspěš né čin nos ti. Při té pří ležitos ti v dru hé po lo vi ně ro ku pos ta vil
u sil ni ce, nad obec ní ko vár nou, jed no pat ro vou ad mi nis tra tiv ní bu do vu, kte -
rou zdo bil vel ký ná pis „NAŠE KAMPELIČKA.“  V bu do vě mi mo úřa du
kam pe lič ky by lo mís to pro čet nic kou stanici, poštovní úřad, holičství a
3 by ty. 

Než by la stát ní poš ta vy ba ve na do dáv ko vý mi au to mo bi ly, roz tří dě né
poš tov ní zá sil ky by ly z hlav ních pošt ro ze sí lá ny ve vla cích. Rá no mu se ly
být z želez nič ní sta ni ce Jí lo vi ce pře ve ze ny na poš tu v ob ci, od po led ne
z poš ty na sta ni ci. Do pra vu me zi poš tou a ná dražím za jišťova li, buď sa mi
za měst nan ci poš ty, ne bo ně kte ří míst ní dopravci (lehké koňské povozy),
později také autobusy ČSAD.

V ro ce 1948 by la v bu do vě kam pe lič ky umís tě na ma nu ál ní te le fon ní
ústřed na, na kte rou mi mo osm nác ti sta nic jí lo vic kých by ly v le tech 1949 až
1952 při po je ny Ve řej né te le fon ní sta ni ce v Tě ší no vě, Vlach no vi cích, Lho -
tě, Kra mo lí ně, Lip ni ci, Hra cho viš tích, Šal ma no vi cích, Ne po mu ku a v Hlu -
bo ké. 1. břez na 1953 by la ze stát ně na kam pe lič ka, na čas se z ní sta lo jed na -
tel ství Stát ní spo ři tel ny, je hož ně kte rou čin nost poz ději pře vzal poš tov ní
úřad. Od ro ku 1993 poš ta vykonává peněžní operace pro Poštovní
spořitelnu, která byla po 43 letech obnovena.

V ro ce 1957 jí lo vic ká poš ta přes ta la do ru čo vat zá sil ky do Lip ni ce, pro -
tože Lip ni ce by la při po je na k no vě zří ze né poš tě v Ko já ko vi cích, kde prv -
ním ve dou cím byl Ka rel Ko šan. Na kon ci ro ku 1996 by la poš ta v Ko já ko vi -
cích uzav ře na, Lipnice se vrátila k poště jílovické.

 Od 1. říj na 1998 v bý va lém ob vo du jí lo vic ké poš ty do ru ču je zá sil ky
mo to ri zo va ná poš ta bo ro van ská. Po ro ce 2000 za čal prud ký roz voj in ter ne -
tu a mo bil ních te le fo nů, takže Čes ké poš tě znač ně uby la pře pra va pí sem né
ko res pon den ce, pa pí ro vých no vin a ba lí ků (v ce lé ČR do ru ču je asi o 50 pro -
cent mé ně než v ro ce 1937). Přes to je poš ta stá le dů ležitou in sti tu cí, bez
jejíchž služeb se stát ani většina občanů neobejde. 

Sta ni slav Krou pa

Od poš tov ské ho pa náč ka k Part ne ro vi

pok ra čo vá ní ze str. 14



16 JÍLOVICKO září 2022

Vy da va tel: Obec Jí lo vi ce, 373 32 Jí lo vi ce 170. IČ: 00245038 pod evi denč ním čís lem MK ČR E 17772. 
Re dakč ní ra da: Mar ti na Ko ran do vá, Ing. Lu cie Be rán ko vá, Lu cie Ši mán ko vá, Yvet ta Sy ro vát ko vá, Mgr. Ja na Škol ko vá.
Po čet vý tis ků: 300 ks. Saz ba a tisk: JAVA Tře boň.

Zpra vo daj Jí lo vic ko
Kon takt pro za sí lá ní pří spěv ků:
Mar ti na Ko ran do vá,
ma.korandova@seznam.cz, tel. 724 715 264
Obec Jí lo vi ce,
oujilovice@seznam.cz, tel. 386 325 110

Zpra vo daj bu de zve řej něn na strán kách ob ce
tý den po tiš tě ném vy dá ní. 

Příš tí vy dá ní zpra vo da je
při pra ví me v mě sí ci lis to pad 2022

Uzá věr ka pří spěv ků je 7. lis to pa du
2022 včet ně. Pří spěv ky za sla né po ter mí nu

uzá věr ky již ne bu dou v lis to pa do vém
vy dá ní zpra vo da je zve řej ně ny.

ELEKTRO
-REVIZE-

n do mov ních a by to vých
roz vo dů a hro mo svo dů

n do mov ních pří po jek
a elek tro mě rů

n ruč ní ho ná řa dí, el. stro jů
a sva řo va cích za ří ze ní

Ing. ŠAFÁØ Petr

Jí lo vi ce 56   
+420 724 936 539
isa fi@se znam.cz
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